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Merkkien selitykset ja huomautukset

Valmistusnumerosta alkaen Vain Saksa
Valmistusnumeroon asti Vain Englanti
Paksuus Vain Norja
Leveys Vain Ruotsi
Pituus Vain USA
Kaksipyöräveto Vain Espanja
Nelipyöräveto Vain Suomi

Vain Tanska

Esimerkki:

A D
1  0629069 550802 3 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  R690406 550489 1 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  R687157 1 Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  R692537 4,5 m 1 Runko Ram Frame Rahmen Bati

Selitys:

Sarake A -kuvan viitenumero
Sarake B -varaosanumero
Sarake C -huomautukset
Sarake D -tarvittava lukumäärä
Sarake E,F,G,H,J -nimitys, eri kielillä

Varaosaluettelon numero ja päivämäärä on painettu sivun oikeaan alakulmaan.

Sivut numeroitu aakkosnumeerisesti

B H JGC E F



11 Leikkuupöytä, syöttökuljetin
12 Puintikoneisto
13 Viljansiirtolaitteet
14 Hallintalaitteet
15 Moottori
17 Ajovoimansiirto
18 Työhydrauliikka
19 Suojat
20 Sähkölaitteet
21 Hihnat
22 Tarrat
23        Maissi erikoisvarusteet
25 Pöytävaunu

 4/2 4 kohlinta, 2 porrasta
 4/4 4 kohlinta, 4 porrasta
 5/2 5 kohlinta, 2 porrasta
 5/4 5 kohlinta, 4 porrasta
AP Avopohjaiset kohlimet
DL DeLuxe-hytti. Pyöreäkulmainen tuulilasi
HD Heavy Duty-raskas käyttö esim. maissi
HK Hihnakäyttö, esim.rajais- tai täyttöruuvi
HS High speed-nopeakäyntinen silppuri
KK Kampikäyttö-Kampityyppinen teränkäyttö
KV Kulmavaihdekäyttö esim rajais-tai täyttöruuvi
MD Medium Duty-normaali käyttö esim. viljapuim.
MP Muovipiikit
STD Vakiohytti
TP Teräspiikit
TS SR/MF2085 Etukelakone
UP Umpipohjaiset kohlimet
WB Wobble box-teränkäyttö öljykylpyvaihteistolla
XL SR/MF2045-2065 Normaalipituiset kohlimet

XLS SR/MF2035 Lyhyet kohlimet+lyhyt alaseula



Symboler och anmärkningar

Fr. o. m. tillverkningsnummer Bara Tyskland
Fram till tillverkningsnummer Bara England
Tjocklek Bara Norge
Bredd Bara Sverige
Längd Bara USA
Tvåhjulsdrift Bara Spanien
Fyrhjulsdrift Bara Finland

Bara Danmark

Exempel:

A D
1  0629069 550802 3 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  R690406 550489 1 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  R687157 1 Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  R692537 4,5 m 1 Runko Ram Frame Rahmen Bati

Förklaring:

Kolumn A -figurens positionsnummer
Kolumn B -reservdeldsnummer
Kolumn C -anmärkningar
Kolumn D -behövligt antal
Kolumn E,F,G,H,J -benämning, på olika språk

Reservdelskatalogens nummer och utgivningsdatum finns tryckta på sidans nedre högra hörn.

Sidorna är alfabetiskt numrerade
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11 Skärbord och inmatningselevator
12 Tröskanordningar
13 Spannmålstransport
14 Manöveranordningar
15 Motor
17 Körtransmission
18 Arbetshydraulik
19 Skydd
20 El-utrustning
21 remmar
22 Dekaler
23        Majs specialutrustning
25 Skärbordstrailer

 4/2 4 skakare, 2 trappsteg
 4/4 4 skakare, 4 trappsteg
 5/2 5 skakare, 2 trappsteg
 5/4 5 skakare, 4 trappsteg
AP Skakare med öppna bottnar
DL DeLuxe-hytt. Panoramavindruta
HD Heavy Duty-tung drift t.ex. majs
HK Remdriven,t.ex.retur-eller påfyllningsskruv
HS High speed-snabbgående hack
KK Knivdrift av spaktyp
KV Vinkelväxeldrift t.ex. retur-eller påfyllningsskruv
MD Medium Duty-normal drift t.ex. spannm.tröska
MP Plastfingrar
STD Standardhytt
TP Stålfingrar
TS SR/MF2085 Förcylindertröska
UP Skakare med slutna bottnar
WB Wobble box-knivdrift av oljebadstyp
XL SR/MF2045-2065 Normallånga skakare

XLS SR/MF2035 Korta skakare+kort undersåll



Symbols & Notes

As from number For Germany

Up to number For UK

Thickness For Norway

Width For Sweden

Length For the United States of America

Two wheel drive For Spain

Four wheel drive For Finland

For Denmark

A D
1  0629069 550802 3 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  R690406 550489 1 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  R687157 1 Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  R692537 4,5 m 1 Runko Ram Frame Rahmen Bati

Col. A -illustration reference number
Col. B -part number
Col. C -comment
Col. D -quantity required
Col. E,F,G,H,J -description

The parts book number and date are shown in the lower right hand corner
of the page.

Pages numbered in alphabetical order.
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11 Cutting table and feeding elevator
12 Threshing machinery
13 Grain transport elements
14 Cab and control units
15 Engine
17 Ground speed transmissions
18 Working hydraulics
19 Guards
20 Electrical equipments
21 Belts
22 Transfers
23 Maize equippments
25 Cutting table trailer

 4/2 4 walkers, 2 steps
 4/4 4 walkers, 4 steps
 5/2 5 walkers, 2 steps
 5/4 5 walkers, 4 steps
AP Walkers with open bottoms
DL DeLuxe-hytt. Panorama wind screen
HD Heavy Duty ex.maize
HK Belt drive,ex.retur-or filling auger
HS High speed-straw cutter
KK Crank lever type knife drive
KV Bevel gear drive ex.retur-or filling auger
MD Medium Duty-normal use,ex.cereal combine
MP Plastic tine
STD Standard cab
TP Steel spring tine
TS SR/MF2085 Twin cylinder combine 
UP Walkers with closed bottoms
WB Wobble box-gearbox type knife drive
XL SR/MF2045-2065 Normal walker lenght

XLS SR/MF2035 Short walkers+short grain sieve



Symbole & Bemerkungen

Ab Serien-Nummer Für Deutschland

Bis Serien-Nummer Für England

Dicke Für Norwegen

Breite Für Schweden

Lange Für Amerika

2 Rad Antrieb Für Spanien

4 Rad Antrieb Für Finnland

Für Dänemark

A D
1  0629069 550802 3 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  R690406 550489 1 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  R687157 1 Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  R692537 4,5 m 1 Runko Ram Frame Rahmen Bati

Col. A -Positionsnummer der Abbildung
Col. B -Teilnummer
Col. C -Bemerkungen
Col. D -Anzahl
Col. E,F,G,H,J -Sprachen-Beschreibung

Die Teilnummer der Erstatzteilliste und Datum sind in der rechten unteren
ecke der Seite.

Seiten mit Alphabetisch-numerischen Ziffern.
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INHALTSVERZEICHNIS
11  Schneidwerk und Förderkanal 
12  Dreschvorrichtungen 
13  Körnerfördergeräte 
14  Kontrollgeräte 
15  Motor 
17  Fahrkrafttransport 
18 Hydraulik 
19  Schütze 
20  Elektrische Geräte 
21  Riehmen 
22  Aufkleber 
23        Mais Sonderausrüstung
25 Transportwagen

Rubrik abkürzungen 
4/2  4 Schüttlern, 2 Stufen 
4/4  4 Schüttlern, 4 Stufen 
5/2  5 Schüttlern, 2 Stufen 
5/4  5 Schüttlern, 4 Stufen 
AP  Schüttler mit öffnenbare boden 
DL  DeLuxe-Kabine.Panoramafenster 
HD  Heavy Duty ex.Maiz 
HK  Riemenantrib, Überkehr - und Körnerelevator 
HS  High speed-Hochgeschwindigkeit Häcksler 
KK  Messerantrieb mit Velle 
KV  Vinkelgetriebe-Überkehr u. Ausfüllungsschraube 
MD  Medium Duty-normales antrieb, vor Körner 
MP  Plastikfingern 
STD  Standard Kabine 
TP  Stahlfingern 
TS  SR/MF2085 Vordertrommel Mähdrescher 
UP  Schüttler mit fest boden 
WB  Wobble box Messerantrieb im Ölbad 
XL  SR/MF2045-2065 Normalen Schüttlern 
XLS  SR/MF2035 Kürzeren Schüttlern+Kurz Siebe



Informations Generales

A partir du numero de serie Uniquement Allemagne

Jusqu'au numero de serie Uniquement Angleterre

Epaisseur Uniquement Norvège

Largeur Uniquement Suède

Longueur Uniquement È. - U.

2 roues motrices Uniquement Espagne

4 roues motrices Uniquement Finlande

Uniquement Danemark

A D
1  0629069 550802 3 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  R690406 550489 1 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  R687157 1 Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  R692537 4,5 m 1 Runko Ram Frame Rahmen Bati

Col. A -numero de refefrence de l'illustration
Col. B -numero de piece
Col. C -remarque
Col. D -quantite
Col. E,F,G,H,J -designationordre des langues: Finnois, Suedois, Anglais,

                                             Allemand, Francais

Le numero de catalogue et la date soint indiques dans le coin inferiur droit
de la page.

Pages numerotées par ordre alphanumerique.
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TABLE DES MATIÈRES

11 Table de coupe, elevateur 
12 Interrupteur 
13 Systeme de transport du grain 
14 Instruments et commandes opérateur 
15 Moteur 
17 Transmission 
18 Hydraulique 
19 Protecteur 
20 Électrique 
21 Courroies et chaines 
22 Decalcomanies 
23 Mais équipements spéciaux 
25 Bras de la remorque de la table

Abbreviations

4/2 4 secoueurs, 2 marches 
4/4 4 secoueurs, 4 marches 
5/2 5 secoueurs, 2 marches 
5/4 5 secoueurs, 4 marches 
AP Secoueurs avec les fonds ouverts 
DL Cabine DeLuxe. Pare-brise panorama. 
HD Heavy Duty-usage dur, par example maïs  
HK Usage avec courroie, par ex. vis a grain  
HS High speed-hache-paille du grand vitesse  
KK Usage de lame avec levier 
KV Usage avec couple conique, par ex. vis a grain  
MD Medium Duty-usage normal, par ex. pour grain  
MP      Pointes de plastique 
STD Cabine standard 
TP Pointes de acier 
TS SR/MF2085 Moissonneuse avec batteur avant 
UP Secoueurs avec les fonds fermés 
WB Wobble box-usage de lame dans bain de huile 
XL SR/MF2045-2065 Secoueurs normals 
XLS SR/MF2035 Courtes secoueurs+court grille



Puimurin tyyppikilpi Pöydän tyyppikilpi
Tröskans typskylt Skärdbordets typskylt
Combine type plate Cutting table type plate
Mähdrescher-Typenschild Typenschild des Schneidtisches
Plaque signalétique de la moissonneuse batteuse Plaque signalétique de la table de coupe 

Moottorin numero
Motorns nummer
Engine number
Motornummer
Numero de moteur

Huom! Koneen vasen puoli = Ohjaamon portaiden puoli
Koneen oikea puoli = Polttoainesäiliön puoli

OBS! Tröskans vänstra sida = trappornas sida
Tröskans högra sida = bräsletankens sida

Note! Left side of the combine  = The side of the cab with the stairs 
Right side of the combine  = The side with the fuel tank

Bitte beachten:
Linke Maschinenseite  = Treppenseite
Rechte Maschinenseite = Kraftstofftank

Remarque!
Côté gauche de la machine = Côté du marchepier de la cabine
Côté droit de la machine = Côté du réservoir à carburant



• koneen tyyppimerkintä: 2045
• numero (konekilvestä)
• moottorin varaosissa myös moottorin numero
• leikkuupöydän varaosia myös leikkuupöydän numero
• kappaleluku ja varaosan tilausnumero
• tilaajan nimi ja osoite
• varaosan toimitustapa
KÄYTÄ VAIN ALKUPERÄISIÄ  VARAOSIA

• typbeteckning: 2045
• tillv. nummer: (från typskylten)
• betr. motorns reservdelar också motornummer
• betr. skärbordets reservdelar också skärbordsnummer
• antal och reservdelens ordernr.
• beställarens namn och adress
• leveransätt
ANVÄND ENDAST ORIGINALA  RESERVDELAR

• type of combine:  2045
• serial number (from type plate)
• regarding engine spare parts, also engine number
• regarding cutting table, also table number
• quantity and part number
• name and adress of consignee
• mode of shipment
USE ONLY GENUINE  SPARE PARTS.

• maschinetyp:  2045
• serie-nr. (vom maschinenschild)
• betr. ersatzteile motors auch motor-nr
• betr. ersatzteile des schneidwerks, auch die schneidwerknummer
• anzahl und bestell-nr. des ersatzteils
• name und adresse bestellers
• versandart
NUR ORIGINALE  -ERSATZTEILE VERWENDEN.

• type de machine  2045
• numero (de la plaque de machine)
• concernant piéces de rechange du moteur aussi numero de moteur
• consernant pièces de rechange de la table de coupe, aussi le numero dela table
• quantité et no de commande piece
• nom et adrecce du client
• mode de livraison
UTILISER SEULEMENT LES PIÉCES DE RECHANGE ORIGINALES 
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Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite
Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref.
Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref.
Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos.

Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos.
0252405 11BA 23 0252420 17GD 15 0415109 23AE 21 0415306 11RC 16
0252405 11FC 1 0252420 23AB 46 0415112 11PC 21 0415308 12GB 22
0252405 11FD 41 0252420 25AM 1 0415112 14AB 19 0415308 13EC 22
0252405 11LC 54 0252420 26AA 33 0415113 12AC 1 0415308 13EH 22
0252405 11LD 54 0252420 26AC 10 0415116 12AD 62 0424301 15JF 1
0252405 11LE 54 0252510 12ACA 50 0415116 14CD 45 0424307 17AG 13
0252405 11LF 54 0252520 12ACA 37 0415119 17BB 24 0424307 17AH 37
0252405 11LG 54 0257024 12ACA 51 0415119 17DC 40 0424338 17AH 1
0252405 11LH 54 0290038 14EB 4 0415123 12MB 14 0424370 11FB 40
0252405 11LJ 54 0290038 14EC 4 0415134 12LB 10 0424372 11FB 23
0252405 11LT 43 0294130 14EB 15 0415134 12PG 57 0424373 11FB 30
0252405 11MB 54 0294131 15JB 1 0415134 13DB 20 0424374 11FB 36
0252405 11MC 54 0295480 14EB 14 0415134 17BB 29 0424375 11FB 41
0252405 11MD 54 0296005 14EC 7 0415134 17BC 36 0424376 11FB 13
0252405 11ME 54 0296006 14EB 61 0415152 13EF 61 0424382 11NB 6
0252405 11MF 54 0296006 14EC 8 0415174 15BA 1 0424382 11ND 1
0252405 11MG 54 0296030 14EB 60 0415175 12MB 7 0424382 11NE 1
0252405 11MJ 54 0296031 14EB 60 0415179 17AD 2 0424382 11NF 1
0252405 12JC 37 0296055 14EB 64 0415179 17DC 17 0424382 11NG 1
0252405 12JD 37 0400522 11EG 12 0415183 11PJ 31 0424382 11NH 1
0252405 17AG 15 0400522 12NB 54 0415183 13AE 17 0424382 11NJ 1
0252405 17DD 50 0400522 14BB 18 0415183 15CBA 1 0424382 11NK 1
0252420 11GC 28 0400523 13DQ 17 0415183 15CC 1 0424382 11NL 1
0252420 11GD 28 0400523 15ABA 1 0415184 13DQ 1 0424382 11NM 1
0252420 11HB 5 0400526 12PB 31 0415206 11MB 49 0424422 25AK 1
0252420 11HC 5 0400526 19BB 54 0415206 11MC 49 0424422 25AM 2
0252420 11LC 6 0400526 19BD 30 0415206 11MD 49 0424443 18EC 1
0252420 11LD 6 0400528 11EE 20 0415206 11ME 49 0424443 18EE 1
0252420 11LE 6 0400582 15DEI 20 0415206 11MF 49 0424472 11PC 11
0252420 11LF 6 0400582 15GB 20 0415206 11MG 49 0424473 11PC 12
0252420 11LG 6 0400582 15GC 20 0415206 11MJ 49 0424500 17FF 2
0252420 11LH 6 0400583 14AB 58 0415225 11FD 45 0424501 17FF 29
0252420 11LJ 6 0400583 14BB 51 0415225 11PC 26 0424505 17FF 30
0252420 11LT 38 0400586 11BA 8 0415225 12AH 78 0450038 18AB 13
0252420 11MB 6 0400586 11BA 26 0415225 12AJ 78 0450038 18AC 13
0252420 11MC 6 0400586 11BF 3 0415225 12GB 28 0450064 20DB 22
0252420 11MD 6 0400586 11BH 3 0415225 12PD 41 0450112 17EB 53
0252420 11ME 6 0400586 12JB 46 0415225 13CC 36 0450152 17EB 20
0252420 11MF 6 0400587 11BA 10 0415225 17FE 44 0450257 18AF 1
0252420 11MG 6 0400587 11BJ 6 0415225 25AO 4 0450282 15JF 2
0252420 11MJ 6 0400588 12JB 35 0415239 14CB 28 0450282 18AB 17
0252420 11PC 31 0400588 14BB 19 0415240 12HD 41 0450283 15JF 3
0252420 12ACA 13 0400589 15DEI 21 0415240 12HF 41 0450284 18EB 1
0252420 12ACC 1 0400589 15GB 21 0415250 12NE 20 0450290 18BBA 1
0252420 12AH 79 0400589 15GC 21 0415254 14EF 16 0450293 18BE 20
0252420 12AJ 79 0400590 15GB 23 0415255 11LC 16 0450309 15JB 2
0252420 12CG 33 0400590 15GC 23 0415255 11LD 16 0450309 15JF 4
0252420 12DD 1 0400591 15DEI 19 0415255 11LE 16 0450334 15FJ 2
0252420 12EP 30 0410122 11PJ 55 0415255 11LF 16 0450362 15JB 3
0252420 12ER 30 0410122 12EP 36 0415255 11LG 16 0450362 15JF 14
0252420 12FC 10 0410122 12ER 36 0415255 11LH 16 0450372 15JB 4
0252420 12FC 38 0410175 11HB 2 0415255 11LJ 16 0450372 15JF 20
0252420 12GB 16 0410175 11HC 2 0415255 11MB 16 0450376 15JF 5
0252420 12PD 40 0410175 11LT 48 0415255 11MC 16 0450385 18AF 2
0252420 13CC 25 0410175 12FC 29 0415255 11MD 16 0450385 18BBA 2
0252420 13EC 16 0410175 12FC 41 0415255 11ME 16 0450386 18BBA 3
0252420 13ED 41 0410175 13AD 35 0415255 11MF 16 0450392 15JH 7
0252420 13EH 16 0410175 26AC 29 0415255 11MG 16 0450422 18BC 35
0252420 17AD 1 0410190 15GB 37 0415255 11MJ 16 0450459 11EE 19
0252420 17DC 30 0410190 15GC 38 0415255 15JG 1 0450459 11EG 8
0252420 17DD 20 0412030 14BF 6 0415264 11GB 22 0450459 15ABA 2
0252420 17EB 30 0412031 14BF 5 0415264 11GD 29 0450493 14FBA 21
0252420 17FE 33 0415108 15DB 5 0415301 12NB 56 0450497 15BD 30
0252420 17FF 1 0415108 15DC 5 0415301 12PB 54 0450497 23AE 30
0252420 17GC 15 0415109 15BD 21 0415306 11RB 16 0450539 17EB 46
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Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite
Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref.
Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref.
Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos.

Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos.
0450755 18AF 3 0480508 17CC 48 0480617 17EB 2 0481368 17AF 1
0450778 15JB 5 0480520 17CB 1 0480646 15JB 7 0481369 17AF 4
0450778 15JF 21 0480520 17CC 1 0480646 15JF 7 0481373 17AF 25
0450779 15JB 6 0480521 17CB 2 0480647 15JF 8 0481374 17AF 26
0450779 15JF 15 0480521 17CC 2 0480648 15JF 35 0481375 17AF 23
0451148 15JF 6 0480522 17CC 6 0480708 17CB 10 0481376 17AF 9
0451364 15DH 12 0480523 17CB 7 0480708 17CC 10 0481377 17AF 24
0451555 18EB 2 0480523 17CC 7 0480917 12PD 13 0481378 17AF 22
0451705 15BC 1 0480524 17CB 11 0480917 12PE 9 0481379 17AF 14
0452206 18EC 2 0480524 17CC 11 0480999 26AA 51 0481380 17AF 10
0452206 18EE 2 0480525 17CB 12 0480999 26AB 5 0481381 17AF 11
0480341 14CD 7 0480525 17CC 12 0481005 12PD 6 0481382 17AF 12
0480374 14CD 37 0480526 17CB 18 0481005 12PE 3 0481383 17AF 13
0480441 17CB 44 0480526 17CC 18 0481006 12PD 3 0481384 17AF 15
0480441 17FF 33 0480527 17CC 20 0481046 12PH 20 0481385 17AF 8
0480442 17CB 23 0480528 17CB 21 0481046 12PJ 20 0481386 17AF 16
0480443 17CB 24 0480528 17CC 21 0481050 12PD 1 0481387 17AF 29
0480444 17CB 6 0480529 17CB 25 0481051 12PD 5 0481388 17AF 28
0480446 17CB 28 0480529 17CC 25 0481051 12PE 2 0481389 17AD 3
0480447 17CB 29 0480530 17CC 27 0481052 12PD 4 0481389 17AF 32
0480448 17CB 33 0480531 17CC 28 0481052 12PE 4 0481390 17AF 17
0480449 17CB 36 0480532 17CC 29 0481053 12PD 10 0481391 17AF 27
0480451 18CC 21 0480533 17CB 31 0481054 12PD 33 0481391 17AG 37
0480454 17CB 3 0480533 17CC 31 0481055 12PD 20 0481392 17AF 20
0480454 17CC 3 0480534 17CB 32 0481056 12PD 12 0481393 17AF 46
0480456 17CB 4 0480534 17CC 32 0481057 12PD 18 0481394 17AF 44
0480456 17CC 4 0480535 17CC 33 0481058 12PD 15 0481396 17AF 45
0480457 17CB 5 0480536 17CB 34 0481059 12PD 14 0481397 17AF 47
0480457 17CC 5 0480536 17CC 34 0481060 12PG 50 0481398 17AF 48
0480460 17CB 8 0480537 17CB 35 0481061 12PB 34 0481399 17AF 49
0480460 17CC 8 0480537 17CC 35 0481062 12PB 36 0482000 12PE 1
0480461 17CB 9 0480538 17CC 36 0481063 12PB 37 0482002 12PE 5
0480461 17CC 9 0480539 17CB 37 0481064 12PB 35 0482003 12PE 6
0480465 17CB 13 0480539 17CC 37 0481064 12PH 46 0482004 12PE 7
0480465 17CC 13 0480540 17CB 38 0481064 12PJ 46 0482005 12PE 8
0480466 17CB 14 0480540 17CC 38 0481066 12PH 47 0482006 12PE 10
0480466 17CC 14 0480541 17CB 39 0481066 12PJ 47 0482007 12PE 11
0480467 17CB 15 0480541 17CC 39 0481077 12PG 19 0482008 12PE 12
0480467 17CC 15 0480542 17CC 44 0481078 12PG 44 0482009 12PE 13
0480468 17CB 16 0480543 17CC 45 0481079 12PG 42 0482010 12PE 14
0480468 17CC 16 0480544 17CC 46 0481080 12PG 40 0482011 12PE 17
0480469 17CB 17 0480547 17CC 49 0481081 12PG 39 0482012 12PE 23
0480469 17CC 17 0480548 17CB 27 0481082 12PG 41 0482013 12PE 24
0480471 17CB 19 0480548 17CC 50 0481083 12PG 43 0482014 12PE 25
0480471 17CC 19 0480549 17CB 20 0481087 12PB 58 0482015 12PE 26
0480474 17CB 22 0480549 17CC 51 0481087 12PE 58 0482016 12PE 27
0480474 17CC 22 0480566 17GC 49 0481087 12PH 3 0482017 12PE 28
0480475 17CC 23 0480566 17GD 49 0481087 12PJ 3 0482018 12PE 29
0480476 17CC 24 0480566 25AM 3 0481351 17AF 21 0482021 12PH 1
0480478 17CB 26 0480567 17GC 46 0481352 17AF 21 0482021 12PJ 1
0480478 17CC 26 0480567 17GD 46 0481353 17AF 18 0482022 12PH 2
0480482 17CB 30 0480567 25AM 4 0481354 17AF 19 0482022 12PJ 2
0480482 17CC 30 0480570 17JB 1 0481355 17AF 34 0482023 12PH 4
0480492 17CB 40 0480570 25AM 43 0481356 17AF 33 0482023 12PJ 4
0480492 17CC 40 0480571 25AM 37 0481357 17AF 35 0482024 12PH 5
0480493 17CB 41 0480581 17JB 2 0481358 17AF 42 0482024 12PJ 5
0480493 17CC 41 0480581 25AM 35 0481359 17AF 43 0482025 12PH 9
0480494 17CB 42 0480582 25AM 35 0481360 17AF 40 0482025 12PJ 9
0480494 17CC 42 0480586 13FB 56 0481361 17AF 39 0482026 12PH 10
0480495 17CB 43 0480586 13FC 56 0481362 17AF 41 0482026 12PJ 10
0480495 17CC 43 0480612 17EB 8 0481363 17AF 36 0482027 12PH 11
0480497 17CB 45 0480613 17EB 1 0481364 17AF 37 0482027 12PJ 11
0480498 17CB 46 0480614 17EB 4 0481365 17AF 38 0482028 12PH 12
0480506 17CC 55 0480615 17EB 9 0481366 17AF 3 0482028 12PJ 12
0480507 17CC 47 0480616 17EB 3 0481367 17AF 5 0482029 12PH 13
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Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite
Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref.
Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref.
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Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos.
0482029 12PJ 13 0482516 18BC 28 0485011 15JH 5 0492530 14DB 2
0482030 12PH 14 0482517 18BC 29 0485012 15JH 11 0492531 14DB 5
0482030 12PJ 14 0482518 18BC 30 0487001 11FB 1 0492532 14DB 3
0482031 12PH 15 0482519 18BC 31 0487002 11FB 2 0492772 17DB 7
0482031 12PJ 15 0482520 18BC 32 0487003 11FB 3 0492773 17DB 8
0482032 12PH 16 0482521 18BC 37 0487004 11FB 4 0492808 17BC 17
0482032 12PJ 16 0482522 18BC 38 0487005 11FB 5 0492816 14EE 5
0482033 12PH 17 0482523 18BC 39 0487006 11FB 6 0492817 14EE 1
0482033 12PJ 17 0482524 18BC 40 0487007 11FB 7 0492820 17BC 1
0482034 12PH 21 0482525 18BC 41 0487008 11FB 14 0492832 14EE 7
0482034 12PJ 21 0482526 18BD 6 0487009 11FB 15 0492833 14EE 8
0482035 12PH 22 0482527 18BD 3 0487010 11FB 16 0492834 14EE 9
0482035 12PJ 22 0482528 18BD 4 0487011 11FB 17 0492835 14EE 10
0482036 12PH 23 0482530 18BD 7 0487012 11FB 18 0492836 14EE 11
0482036 12PJ 23 0482531 18BD 9 0487013 11FB 21 0492837 14EE 12
0482037 12PH 24 0482532 18BD 1 0487014 11FB 22 0492838 14EE 13
0482037 12PJ 24 0482533 18BC 3 0487015 11FB 8 0492839 14EE 15
0482038 12PH 25 0482533 18BD 2 0487016 11FB 9 0492840 14EE 16
0482038 12PJ 25 0482534 18BD 8 0487017 11FB 10 0492850 14FBA 10
0482039 12PH 26 0482535 18BD 5 0487018 11FB 11 0492851 14FBA 13
0482039 12PJ 26 0482536 18BD 10 0487020 11FB 26 0492852 14FBA 12
0482040 12PH 27 0482537 18BD 13 0487021 11FB 33 0492853 14FBA 15
0482041 12PH 28 0482546 18BC 16 0487022 11FB 34 0492854 14FBA 17
0482042 12PH 29 0482570 11PG 88 0487023 11FB 35 0492859 14FBA 4
0482043 12PH 30 0482571 11PG 89 0487024 11FB 28 0492860 14FBA 6
0482044 12PH 31 0482602 17AH 2 0487025 11FB 29 0492885 12LB 36
0482045 12PH 37 0482603 17AH 3 0487027 11FB 24 0492885 12LD 36
0482046 12PH 41 0482604 17AH 4 0487028 11FB 25 0492901 17JB 2
0482046 12PJ 41 0482605 17AH 5 0487030 11FB 31 0492902 17JB 2
0482047 12PH 42 0482606 17AH 6 0487031 11FB 32 0492905 17JB 1
0482047 12PJ 42 0482607 17AH 7 0487035 11FB 37 0492906 17JB 1
0482048 12PJ 49 0482608 17AH 8 0487036 11FB 38 0492907 17JB 1
0482049 12PJ 50 0482609 17AH 9 0487043 11FB 27 0492909 17JB 4
0482050 12PJ 51 0482610 17AH 10 0492112 17BB 16 0492910 17JB 4
0482051 12PJ 52 0482611 17AH 11 0492112 17BC 14 0492915 17JB 3
0482052 12PJ 53 0482612 17AH 12 0492112 17DC 20 0492918 17JB 5
0482055 12PJ 56 0482613 17AH 13 0492113 17BB 17 0492954 17JB 4
0482057 12PE 39 0482614 17AH 14 0492113 17BC 13 0492955 17JB 4
0482058 12PE 40 0482615 17AH 15 0492113 17DC 19 0492958 17JB 1
0482095 12PH 6 0482617 17AH 17 0492250 18BBA 4 0492977 17JB 4
0482095 12PJ 6 0482618 17AH 20 0492262 17EB 38 0492979 17JB 4
0482096 12PH 7 0482619 17AH 19 0492271 18BE 17 0492995 17JB 3
0482096 12PJ 7 0482623 17AH 23 0492273 18BE 19 0492998 17JB 1
0482097 12PH 18 0482626 17AH 26 0492275 18BE 15 0492999 17JB 2
0482097 12PJ 18 0482627 17AH 27 0492276 18BE 16 0493003 17JB 1
0482098 12PH 19 0482628 17AH 28 0492277 18BE 14 0493004 17JB 7
0482098 12PJ 19 0482629 17AH 29 0492278 18BE 1 0493150 14FG 3
0482305 17AH 39 0482630 17AH 30 0492279 18BE 18 0493151 14FBA 1
0482313 17AH 16 0482631 17AH 31 0492312 18EB 38 0493152 14FBA 29
0482314 17AH 18 0482632 17AH 32 0492318 18CC 19 0493153 14FBA 26
0482315 17AH 34 0482633 17AH 33 0492319 18BD 14 0493154 14FBA 43
0482500 18BC 2 0482635 17AH 35 0492387 14BB 52 0493644 25AK 7
0482502 18BC 4 0482638 17AH 38 0492388 14BF 34 0493690 25AM 52
0482503 18BC 5 0482966 15JF 9 0492398 14EB 41 0493699 25AK 7
0482505 18BC 7 0482967 15JF 10 0492398 14EC 41 0493710 15HC 1
0482506 18BC 8 0482968 15JF 11 0492409 14DE 11 0493711 15HC 28
0482507 18BC 9 0482969 15JF 12 0492439 14FBA 28 0493712 15HC 27
0482508 18BC 10 0483116 14FBA 7 0492453 14FG 9 0493717 15HC 2
0482509 18BC 11 0483117 14FBA 9 0492462 14FG 1 0493724 15HF 5
0482510 18BC 12 0483118 14FBA 32 0492463 14FG 2 0493742 15HD 1
0482511 18BC 13 0483120 14FBA 33 0492465 14FG 10 0493743 15HD 2
0482512 18BC 14 0483121 14FBA 8 0492473 14FG 32 0493744 15HD 28
0482513 18BC 25 0483122 14FBA 51 0492503 18EB 4 0493745 15HD 27
0482514 18BC 26 0483123 14FBA 31 0492505 14DB 1 0493746 15HC 3
0482515 18BC 27 0483124 14FBA 31 0492506 14DB 1 0493746 15HD 3
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0493752 18BBA 5 0498838 11CK 82 0502039 12EP 24 0511051 13BC 53
0493752 18BC 1 0498838 11CL 82 0502039 12ER 24 0511054 11FC 4
0493787 15FEI 6 0498842 11CC 74 0502308 15BD 24 0511054 11ND 44
0493789 15FEI 6 0498842 11CD 74 0502308 23AE 24 0511054 11ND 52
0493905 15CC 2 0498842 11CE 74 0502338 12EK 54 0511054 11NE 44
0493906 15CBA 2 0498842 11CF 74 0502338 15BD 1 0511054 11NE 52
0493906 15CC 2 0498842 11CG 74 0502340 12JC 23 0511054 12HD 39
0493909 15BA 3 0498842 11CH 74 0502340 12JD 23 0511054 12HF 39
0493910 14FG 30 0498842 11CJ 74 0502340 14CD 16 0511054 13EB 6
0493915 14CD 14 0498842 11CK 74 0502340 15BD 2 0511054 13EC 6
0493951 13FB 50 0498842 11CL 74 0502364 11FD 50 0511054 13EG 6
0493951 13FC 50 0498860 14FBA 25 0502364 11FE 60 0511054 13EH 6
0493958 18DB 1 0498863 11BP 4 0502364 11KB 1 0511054 13FB 35
0493976 17GC 73 0498865 11BP 1 0502364 11LC 3 0511054 13FC 35
0493976 17GD 73 0498866 11BP 2 0502364 11LD 3 0511057 11CC 20
0493977 17GC 67 0498892 14BB 2 0502364 11LE 3 0511057 11CD 20
0493977 17GD 67 0498893 14BB 3 0502364 11LF 3 0511057 11CE 20
0493978 17GC 74 0498979 17JB 6 0502364 11LG 3 0511057 11CF 20
0493978 17GD 74 0499000 13CC 30 0502364 11LH 3 0511057 11CG 20
0493980 18DB 6 0499008 13AD 36 0502364 11LJ 3 0511057 11CH 20
0493989 17EB 22 0499010 17AD 4 0502364 11LT 17 0511057 11CJ 20
0493993 17GC 70 0499013 17AG 20 0502364 11MB 3 0511057 11CK 20
0493993 17GD 70 0499013 17CB 47 0502364 11MC 3 0511057 11CL 20
0493994 17DD 51 0499014 17CC 54 0502364 11MD 3 0511057 11NF 48
0493995 17GC 71 0499055 14BF 36 0502364 11ME 3 0511057 11NG 48
0493995 17GD 71 0499392 18BBA 6 0502364 11MF 3 0511057 11NH 53
0493996 17GC 72 0499444 14EF 19 0502364 11MG 3 0511057 11NJ 53
0493996 17GD 72 0499444 14EF 26 0502364 11MJ 3 0511057 11NK 53
0494027 25AK 17 0499487 18EB 42 0502364 11PC 82 0511057 11NL 53
0494031 14CD 6 0499511 18EB 3 0502364 11RB 33 0511057 11NM 53
0494032 14CD 8 0499526 18EB 43 0502364 12GB 39 0511057 12LK 45
0494050 18DC 1 0499527 18EB 39 0502364 12HD 43 0511060 12PD 27
0494093 15JB 34 0499528 17FF 3 0502364 12HF 43 0511223 11NF 44
0494094 15JB 33 0499529 17FF 32 0502364 12PE 61 0511223 11NG 44
0494095 15JB 35 0499531 18AB 22 0502364 13AE 9 0511223 11NH 44
0494577 15JB 8 0499531 18EB 40 0502364 13CB 43 0511223 11NJ 44
0497728 11FC 20 0499533 18AB 23 0502364 13CC 42 0511223 11NK 44
0497732 11FC 24 0499533 18EB 53 0502364 13EB 26 0511223 11NL 44
0497739 12DD 2 0499535 17AD 6 0502364 13EC 55 0511223 11NM 44
0497739 14AB 52 0499536 17FF 4 0502364 13EG 26 0511223 12JB 3
0497746 17GC 75 0499591 14FG 4 0502364 13EH 55 0511223 12LK 11
0497746 17GD 75 0499607 18AB 24 0502364 15BA 52 0511228 11NB 18
0497747 17GC 77 0499619 14FG 35 0502364 15CBA 37 0511228 11ND 33
0497747 17GD 77 0499625 18EB 5 0502364 15CC 37 0511228 11NE 33
0497748 17GC 80 0499626 18EC 3 0502364 17FE 34 0511228 11NF 33
0497748 17GD 80 0499626 18EE 3 0502365 17DD 2 0511228 11NG 33
0498030 14AD 47 0499632 18EC 4 0502366 12AH 68 0511228 11NH 33
0498266 12PD 62 0499633 18BBA 7 0502366 12AJ 68 0511228 11NJ 33
0498278 12PE 33 0499637 18AB 25 0502366 15CBA 30 0511228 11NK 33
0498279 12PH 48 0499637 18EB 6 0502366 15CC 30 0511228 11NL 33
0498279 12PJ 48 0499657 17EB 44 0502367 11PJ 6 0511228 11NM 33
0498402 18AF 4 0499659 17EB 42 0502367 15BC 9 0511335 11CC 24
0498403 18AF 13 0499683 18EB 7 0502368 12FC 43 0511335 11CD 24
0498801 14BD 5 0499689 18AF 5 0502368 13AD 45 0511335 11CE 24
0498821 11CQ 4 0499697 18EE 4 0502368 13EB 38 0511335 11CF 24
0498826 11CQ 4 0499727 18EC 5 0502368 13EG 38 0511335 11CG 24
0498828 11CQ 2 0499727 18EE 5 0502368 26AC 31 0511335 11CH 24
0498830 11CQ 2 0499804 18AB 16 0502373 17EB 7 0511335 11CJ 24
0498838 11CC 82 0499805 18AB 28 0502392 17DB 19 0511335 11CK 24
0498838 11CD 82 0499810 18AB 1 0502394 15GB 28 0511335 11CL 24
0498838 11CE 82 0499810 18AC 1 0502394 15GC 28 0511340 17AD 7
0498838 11CF 82 0499826 18AC 16 0505070 17DB 6 0511340 17AG 18
0498838 11CG 82 0499827 18AC 26 0511051 12HD 22 0511360 11PJ 63
0498838 11CH 82 0499829 18AB 30 0511051 12HF 22 0511360 12MB 10
0498838 11CJ 82 0499829 18AC 28 0511051 12JD 13 0511360 13AD 1
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0511360 13BC 17 0553054 11MF 25 0569321 13CC 8 0614225 21BJ 2
0511360 13CB 3 0553054 11MG 25 0569321 13EB 7 0614226 15CC 4
0511360 13CC 10 0553054 11MJ 25 0569321 13EC 5 0614226 21BJ 30
0511360 13EC 59 0553060 17DD 19 0569321 13EG 7 0614242 21BJ 16
0511360 13EH 59 0553060 17FF 5 0569321 13EH 5 0615109 11KB 4
0511363 12LK 30 0553070 17GC 6 0569322 11CC 19 0615109 21BJ 3
0531242 12CG 14 0553070 17GD 6 0569322 11CD 19 0615124 21BJ 5
0531242 12FC 16 0553071 12JC 20 0569322 11CE 19 0615128 21BJ 13
0531242 26AA 14 0553071 12JD 20 0569322 11CF 19 0615135 21BJ 7
0531242 26AC 16 0553072 13ED 29 0569322 11CG 19 0615135 21BJ 7
0550003 12CG 16 0553074 11LC 12 0569322 11CH 19 0615139 21BJ 23
0550003 12FC 9 0553074 11LD 12 0569322 11CJ 19 0615147 21BJ 14
0550003 26AA 16 0553074 11LE 12 0569322 11CK 19 0615151 21BJ 17
0550003 26AC 9 0553074 11LF 12 0569322 11CL 19 0615168 21BJ 11
0550015 11FC 14 0553074 11LG 12 0569322 11NF 43 0615184 21BJ 4
0552076 13AE 3 0553074 11LH 12 0569322 11NF 49 0615189 21BJ 19
0552076 13CC 46 0553074 11LJ 12 0569322 11NG 43 0615190 23AC 41
0552076 15BA 55 0553074 11MB 12 0569322 11NG 49 0619041 23AB 28
0552076 15CBA 34 0553074 11MC 12 0569322 11NH 43 0619044 21BJ 31
0552076 15CC 34 0553074 11MD 12 0569322 11NH 52 0619062 21BJ 25
0552091 11NB 10 0553074 11ME 12 0569322 11NJ 43 0619080 21BJ 15
0552091 11ND 2 0553074 11MF 12 0569322 11NJ 52 0619085 21BJ 18
0552091 11NE 2 0553074 11MG 12 0569322 11NK 43 0619090 21BJ 6
0552091 11NF 2 0553074 11MJ 12 0569322 11NK 52 0619168 21BJ 12
0552091 11NG 2 0553077 13AE 16 0569322 11NL 43 0619191 21BJ 32
0552091 11NH 2 0553077 15BA 4 0569322 11NL 52 0619192 21BJ 27
0552091 11NJ 2 0553077 15CBA 3 0569322 11NM 43 0620578 18EB 8
0552091 11NK 2 0553077 15CC 3 0569322 11NM 52 0620583 18CC 13
0552091 11NL 2 0554119 17GC 34 0569322 12JB 2 0620583 18EB 9
0552091 11NM 2 0554119 17GD 34 0569322 12LK 10 0620586 18EB 10
0552091 12GB 44 0554122 17GC 33 0569323 12LK 29 0620588 18EB 11
0552091 12NE 19 0554122 17GD 33 0569324 11NB 17 0620592 18EB 12
0552091 13EC 48 0562006 17GC 51 0569324 11ND 32 0620592 18ED 1
0552091 13EH 48 0562006 17GD 51 0569324 11NE 32 0620593 18EB 13
0552091 15ABA 3 0562006 25AM 5 0569324 11NF 32 0620594 18EB 14
0552094 11LT 18 0562027 17GC 50 0569324 11NG 32 0620595 18EB 15
0552094 12GB 41 0562027 17GD 50 0569324 11NH 32 0620598 18EB 16
0552094 17FE 31 0563006 11HB 1 0569324 11NJ 32 0620613 18EB 17
0552096 12EK 60 0563006 11HC 1 0569324 11NK 32 0620614 18EB 18
0552096 14CB 5 0563006 11LT 50 0569324 11NL 32 0620615 18EB 19
0552097 12EK 60 0563006 12FC 28 0569324 11NM 32 0620616 18EB 21
0552097 12GB 48 0563006 12FC 40 0569324 12PD 26 0620799 18EB 22
0552097 13DQ 2 0563006 13AD 37 0609968 11LT 44 0620799 18ED 2
0552097 14CB 29 0563006 17GC 52 0609968 12FC 33 0620800 18EB 23
0552097 17AD 50 0563006 17GD 52 0609968 13AD 41 0620801 18ED 26
0552097 17AG 56 0563006 25AM 6 0609970 11HB 90 0620802 18ED 27
0553031 12EP 19 0563006 26AC 28 0609970 11HC 90 0620804 18EB 25
0553031 12ER 19 0567028 11HB 4 0609970 12FC 45 0620805 18EB 26
0553033 12EP 22 0567028 11HC 4 0609970 26AC 33 0620806 18EB 27
0553033 12ER 22 0567028 11LT 46 0609992 17BD 1 0620809 18ED 3
0553040 12FC 31 0569320 12HD 21 0613104 14FG 6 0620810 18ED 4
0553051 11LT 42 0569320 12HF 21 0613104 21BJ 22 0620859 18ED 25
0553054 11GC 27 0569320 12JD 8 0613113 14FG 5 0620866 18ED 5
0553054 11GD 27 0569320 13BC 52 0613113 21BJ 21 0620869 18EB 28
0553054 11LC 25 0569321 11FC 3 0613122 18CC 1 0620869 18ED 7
0553054 11LD 25 0569321 11ND 43 0613122 21BJ 8 0620873 18ED 43
0553054 11LE 25 0569321 11ND 51 0614148 21BJ 9 0620875 18ED 9
0553054 11LF 25 0569321 11NE 43 0614150 21BJ 26 0620877 18ED 10
0553054 11LG 25 0569321 11NE 51 0614212 15BA 5 0620878 18ED 11
0553054 11LH 25 0569321 12HD 38 0614212 21BJ 29 0620883 18CC 23
0553054 11LJ 25 0569321 12HF 38 0614215 21BJ 10 0620884 18ED 13
0553054 11MB 25 0569321 12MB 9 0614224 15CBA 4 0620897 18ED 14
0553054 11MC 25 0569321 13AD 2 0614224 15CC 4 0620976 15FC 7
0553054 11MD 25 0569321 13BC 16 0614224 21BJ 30 0620977 15FEI 2
0553054 11ME 25 0569321 13CB 2 0614225 11KB 3 0620996 15FEI 18
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0621113 15FEI 1 0629367 15JB 10 0633567 13DO 35 0657110 13EG 66
0621130 15HC 26 0629376 18BE 6 0633567 19BD 12 0657110 21BJ 24
0621130 15HD 26 0629378 18BBA 8 0633576 12MB 18 0657115 13EG 67
0621131 15FC 8 0629378 18BC 33 0633631 14EC 53 0657115 21BJ 24
0621132 15FC 9 0629379 18BBA 9 0633637 14FG 24 0657125 23AB 30
0621133 15FC 10 0629379 18BC 36 0633637 25AK 2 0657126 23AB 32
0621138 15HC 4 0629390 18EB 30 0633657 11EE 21 0657129 21BJ 24
0621140 15HD 4 0629390 18ED 16 0633657 11EG 2 0657191 21BJ 24
0621141 15HF 11 0629395 18EB 31 0633657 15ABA 4 0657192 23AB 31
0621142 15FC 11 0629395 18ED 17 0633658 11LB 58 0657211 12EK 57
0621146 15FC 11 0629396 18EB 32 0633663 12NB 70 0657233 13BC 41
0621147 15FC 12 0629396 18ED 18 0633670 15HF 3 0657235 13BC 40
0621148 15FEI 13 0629410 18ED 19 0633671 11PJ 60 0657297 13BC 48
0621170 14FG 34 0629418 17EB 26 0633671 14FBA 20 0657298 13BC 14
0621171 14FG 33 0629423 15JH 6 0633671 14FG 7 0657299 13BC 33
0629035 15DH 1 0629424 11LC 61 0633674 15BA 6 0657302 11PJ 19
0629035 15FEI 34 0629424 11LD 61 0633674 15DB 20 0657310 11PJ 22
0629039 15JB 9 0629424 11LE 61 0633674 15DC 19 0657311 11PJ 25
0629039 15JF 13 0629424 11LF 61 0633822 12KB 21 0657312 11PJ 24
0629039 15JF 17 0629424 11LG 61 0633822 12LB 18 0657314 11PJ 26
0629039 15JH 9 0629424 11LH 61 0633822 12LK 18 0657315 11PJ 27
0629040 15DH 2 0629424 11LJ 61 0633832 13FB 40 0657316 11PJ 23
0629044 14FBA 18 0629424 11MB 61 0633832 13FC 40 0657323 13BC 42
0629044 15DH 3 0629424 11MC 61 0633833 13FB 23 0657324 13BC 14
0629052 18CC 2 0629424 11MD 61 0633833 13FC 23 0660007 13CC 43
0629054 15FC 13 0629424 11ME 61 0633834 14AB 2 0660016 11FD 48
0629054 15FEI 14 0629424 11MF 61 0633834 17DC 5 0660016 11FE 43
0629054 18AB 3 0629424 11MG 61 0633835 14CD 48 0660016 11PC 33
0629054 18AC 3 0629424 11MJ 61 0633836 17DD 47 0660016 11RB 11
0629055 15HC 5 0629424 17EB 15 0633837 11LC 44 0660016 13AE 4
0629055 15HD 5 0629424 18EB 33 0633837 11LD 44 0660016 13EC 13
0629060 15FC 14 0629427 17EB 43 0633837 11LE 44 0660016 13EH 13
0629065 15FC 15 0629427 18BE 7 0633837 11LF 44 0660017 12PE 63
0629065 15FEI 15 0629427 18EB 34 0633837 11LG 44 0660039 15CC 8
0629068 15FC 16 0629427 18ED 20 0633837 11LH 44 0660040 12PE 31
0629068 15FEI 16 0629428 17EB 35 0633837 11LJ 44 0660041 12PE 30
0629069 15FC 17 0629428 18BE 3 0633848 14AB 57 0660042 23AC 44
0629069 15FEI 5 0629428 18EB 35 0633848 14BB 33 0660043 15CBA 8
0629072 15FEI 3 0629428 18ED 21 0633855 12LK 32 0660043 15CC 8
0629072 15HC 6 0629429 15JB 11 0633862 12FC 7 0660044 15CBA 9
0629072 15HD 6 0629435 17EB 45 0633862 26AC 7 0660044 15CC 9
0629072 15HF 13 0629435 18BE 8 0633865 14FBA 52 0660047 15BA 7
0629076 15FC 18 0629444 18DB 4 0633879 14FBA 30 0660048 15BA 8
0629076 15HD 7 0629444 18EB 36 0633881 14EF 25 0660050 13EG 27
0629076 15HF 14 0629444 18ED 22 0633897 25AM 7 0660051 13EG 35
0629098 15HC 8 0629445 11PG 90 0633914 17DB 37 0660052 13EG 14
0629098 15HD 8 0629445 18BE 4 0633953 14BF 4 0660066 11FD 37
0629098 18EC 6 0629445 18DB 5 0633956 14BF 3 0660069 13BC 18
0629127 18AB 4 0629446 17EB 25 0633961 14BB 7 0660073 13CC 27
0629127 18AC 4 0629446 18BE 2 0633964 13DO 34 0660077 13EH 67
0629140 15HF 6 0629446 18EB 41 0633964 14BB 53 0660078 13EB 14
0629190 15DB 19 0629446 18ED 23 0636854 15JB 14 0660079 13EB 35
0629190 15DB 19 0629455 18AC 23 0636875 15JB 15 0665003 14BB 11
0629190 15DC 18 0629485 15FC 40 0636875 18AB 5 0679002 12DD 3
0629305 18CC 22 0629486 15FC 44 0636875 18AC 5 0679003 14AB 29
0629309 18CC 15 0629495 15JF 16 0639658 14FBA 24 0679049 11GA 22
0629311 18DC 2 0629628 15JH 8 0639850 12CG 17 0679049 11GC 22
0629325 18BE 9 0629636 15JB 12 0639850 12FC 36 0679072 12MB 34
0629345 17GC 18 0629760 18EB 37 0639850 26AA 18 0812713 22CB 10
0629355 18BE 5 0629760 18ED 24 0639850 26AC 21 0812714 11CB 63
0629355 18DB 2 0629768 18AF 6 0639851 12CG 10 0812714 22CB 11
0629360 18DB 3 0633209 17DC 28 0639851 12FC 35 0812838 14EC 14
0629361 17FF 31 0633210 15JB 13 0639851 26AA 17 0812838 22DB 3
0629362 17FF 6 0633219 17DC 29 0639851 26AC 20 0813693 22DB 9
0629363 17FF 7 0633395 23AC 26 0657101 21BJ 1 0813731 14EB 65
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0813731 14EC 65 0871046 14BB 25 6164851 15JF 19 6211067 11MB 17
0813734 22DB 7 0871047 14BB 38 6164851 17DD 5 6211067 11MC 17
0813735 22DB 6 0871048 13DO 25 6206267 11CQ 5 6211067 11MD 17
0813736 22DB 8 0871049 12ACB 1 6206827 14EE 2 6211067 11ME 17
0813737 22DB 1 0871049 12AF 1 6206827 14FBA 11 6211067 11MF 17
0813738 22DB 1 0871049 13DO 36 6210667 11BA 2 6211067 11MG 17
0813739 22DB 1 0871049 13DQ 5 6210667 11CQ 15 6211067 11MJ 17
0813740 22DB 1 0871049 15ABA 5 6210667 11LC 36 6211067 11NB 5
0813741 22DB 1 0871050 11EE 3 6210667 11LD 36 6211067 11NH 13
0813742 22DB 2 0871050 11PC 78 6210667 11LE 36 6211067 11NJ 13
0813743 22DB 2 0871050 12PB 8 6210667 11LF 36 6211067 11NK 13
0813744 22DB 2 0871050 19CD 1 6210667 11LG 36 6211067 11NL 13
0813745 22DB 2 0871050 28AA 2 6210667 11LH 36 6211067 11NM 13
0813746 22DB 2 0871052 15BA 10 6210667 11LJ 36 6211067 12ACB 2
0813747 22DB 2 0871053 14FG 27 6210667 11MB 36 6211067 12AE 1
0813748 22DB 1 0871092 13DO 27 6210667 11MC 36 6211067 12EJ 14
0813773 22DB 1 0877717 15BA 11 6210667 11MD 36 6211067 12JC 4
0813774 22DB 2 0879941 14EC 63 6210667 11ME 36 6211067 12KB 12
0813776 22DB 15 0879942 11LC 13 6210667 11MF 36 6211067 12MB 39
0813803 22CB 2 0879942 11LD 13 6210667 11MG 36 6211067 12PB 56
0813804 22CB 8 0879942 11LE 13 6210667 11MJ 36 6211067 12PG 48
0813805 22CB 6 0879942 11LF 13 6210667 11NB 2 6211067 13AD 3
0813806 22CB 5 0879942 11LG 13 6210667 11ND 27 6211067 13BB 44
0813807 22CB 4 0879942 11LH 13 6210667 11NE 27 6211067 13CC 17
0813808 22CB 3 0879942 11LJ 13 6210667 11NF 27 6211067 13DQ 34
0813809 22CB 9 0879942 11MB 13 6210667 11NG 27 6211067 15ABA 17
0813810 22CB 1 0879942 11MC 13 6210667 11NH 27 6211067 15BA 13
0813811 22CB 7 0879942 11MD 13 6210667 11NJ 27 6211067 15BD 3
0813828 19BE 56 0879942 11ME 13 6210667 11NK 27 6211067 15BD 26
0813828 22DB 10 0879942 11MF 13 6210667 11NL 27 6211067 15JG 2
0813829 22DB 10 0879942 11MG 13 6210667 11NM 27 6211067 17BC 30
0814616 22AB 12 0879942 11MJ 13 6210667 11PC 2 6211067 17DC 50
0814617 22AB 13 0879942 11PC 20 6210667 12HD 3 6211067 17DD 27
0814618 22AB 14 0879942 11RB 51 6210667 12JB 12 6211067 18EC 7
0814619 22AB 15 0879942 11RC 58 6210667 12LB 12 6211067 18EE 6
0814621 22AB 16 0879942 12GB 38 6210667 12LB 28 6211067 19BB 31
0814622 22AB 17 0879942 13EF 43 6210667 12MB 20 6211067 19BC 31
0814623 22AB 18 0879942 14CB 2 6210667 12NB 26 6211067 19BD 31
0814702 22DB 12 0879943 12JD 3 6210667 12ND 26 6211067 19BE 31
0814703 22DB 11 0879950 14EC 24 6210667 12NE 26 6211067 19DG 1
0814721 22DB 14 0879951 14EC 34 6210667 13DB 24 6211067 23AC 21
0814726 22DB 5 0879952 14EC 48 6210667 13DO 19 6211067 23AD 7
0814728 22DB 4 0879959 12GB 36 6210667 13DO 30 6211067 23AE 26
0814790 22DB 13 0879960 13EF 44 6210667 13FB 47 6211460 11RB 1
0839201 14BB 30 0879965 11PC 23 6210667 13FC 47 6211460 11RC 1
0839204 15FC 55 0879972 14CB 4 6210667 14AB 49 6211467 11EE 6
0839204 15FEI 55 0879973 14CB 4 6210667 14AD 21 6211467 11LB 26
0839228 15JB 16 0879974 14EC 29 6210667 14BB 57 6211467 11PC 79
0839228 15JF 18 0879976 12JD 1 6210667 14BD 11 6211467 12AE 2
0839230 12AC 2 0879983 11RB 53 6210667 17DB 4 6211467 12AF 2
0839231 12AC 3 0879983 11RC 56 6210667 19BB 56 6211467 12DB 21
0839235 15HF 15 5499080 18AB 7 6210667 19BD 54 6211467 12DC 21
0839238 12AC 4 5499080 18AC 7 6210667 25AO 9 6211467 12JB 30
0839240 19BE 58 6062814 12CG 41 6211060 11PG 60 6211467 12MB 43
0868270 14BF 32 6062814 12JB 50 6211060 13DO 43 6211467 12NE 30
0868271 13DN 9 6062814 17BB 30 6211067 11CB 42 6211467 12PB 6
0868271 14BF 12 6062814 26AA 41 6211067 11EG 7 6211467 13DO 7
0868272 14BF 15 6062914 14EE 17 6211067 11HC 42 6211467 14AB 45
0868273 14BF 31 6065414 20DB 18 6211067 11LC 17 6211467 14BB 26
0868274 14BF 8 6066614 11LB 55 6211067 11LD 17 6211467 14EF 39
0871001 14BB 48 6069264 15BA 12 6211067 11LE 17 6211467 15ABA 6
0871028 14BB 54 6069514 14BB 40 6211067 11LF 17 6211467 15HC 9
0871033 12NB 14 6160645 17BC 5 6211067 11LG 17 6211467 15HD 9
0871033 12PB 11 6162714 15JB 17 6211067 11LH 17 6211467 18EC 8
0871033 15BA 9 6164851 12PB 14 6211067 11LJ 17 6211467 18EE 7
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6211467 19BC 44 6220867 13BB 4 6221267 13EH 8 6221877 11ND 55
6211467 19BD 49 6220867 13CB 14 6221267 14AB 43 6221877 11NE 55
6211467 19CD 2 6220867 14CB 30 6221267 15ABA 7 6221877 11NH 51
6211467 20DB 7 6220867 14EF 35 6221267 15BC 2 6221877 11NJ 51
6211467 20DB 31 6220867 14FG 8 6221267 15BD 4 6221877 11NK 51
6211667 13CC 22 6220867 14FG 26 6221267 15CBA 10 6221877 11NL 51
6211667 14EE 6 6220867 15ABA 18 6221267 15CC 10 6221877 11NM 51
6211667 18EC 9 6220867 15DH 4 6221267 15DB 21 6221877 12NB 57
6211667 18EE 8 6220867 17AD 9 6221267 15DC 20 6221877 12PB 55
6211667 19CD 3 6220867 19BB 34 6221267 15HC 11 6221877 12PH 43
6211877 12EK 58 6220867 19BC 34 6221267 15HD 11 6221877 12PJ 43
6211877 18EE 9 6220867 25AK 5 6221267 15HF 8 6221877 14AB 5
6212067 18EC 10 6220867 25AM 8 6221267 15JB 18 6221877 14BB 27
6212067 18EE 10 6221260 11PJ 21 6221267 15JG 3 6221877 14EF 24
6212067 23AD 4 6221260 12FC 14 6221267 18EC 11 6221887 14AB 17
6212477 14AD 56 6221260 12JB 19 6221267 18EE 11 6222067 12AC 6
6213277 17EB 32 6221260 12JC 9 6221267 19BB 38 6222067 18BBA 11
6220467 11EE 18 6221260 12JD 9 6221267 19BC 38 6222077 15BA 15
6220467 12HD 15 6221260 12NB 10 6221267 19BD 36 6222077 15DEI 12
6220467 12HF 15 6221260 13DB 15 6221267 19BE 36 6222077 17AD 12
6220467 15BD 34 6221260 13EB 53 6221267 19CD 4 6222077 17DB 32
6220467 23AE 34 6221260 13EG 53 6221267 20DB 34 6222077 17DC 36
6220486 11PL 13 6221260 15BA 14 6221267 26AC 6 6222277 19BB 40
6220486 11RB 24 6221260 17AF 31 6221467 11CB 65 6222277 19BD 40
6220486 11RC 24 6221260 17DB 13 6221467 11EE 8 6222277 19CD 5
6220486 13CB 10 6221260 17EB 49 6221467 11GA 11 6222277 19DG 5
6220486 13CC 5 6221260 18AB 8 6221467 11GB 11 6222667 15BD 5
6220486 13EF 35 6221260 18AC 8 6221467 11HC 55 6223067 11NF 3
6220486 14AD 27 6221260 18BBA 10 6221467 11RB 54 6223067 11NG 3
6220486 14CB 32 6221260 18DC 3 6221467 12CG 19 6223067 11NH 3
6220486 14CD 32 6221260 23AC 11 6221467 12DD 7 6223067 11NJ 3
6220486 17BC 10 6221260 25AM 9 6221467 12PB 29 6223067 11NK 3
6220486 23ABB 24 6221260 26AA 19 6221467 12PE 38 6223067 11NL 3
6220865 18AF 7 6221260 26AC 14 6221467 12PH 44 6223067 11NM 3
6220867 11GA 9 6221261 15FJ 6 6221467 12PJ 44 6223077 12PH 38
6220867 11GB 9 6221261 15HC 10 6221467 13AD 6 6223077 12PJ 38
6220867 11LC 29 6221261 15HD 10 6221467 13BB 61 6223077 15JG 4
6220867 11LD 29 6221261 18AF 8 6221467 13CC 19 6223077 17BB 28
6220867 11LE 29 6221267 11BF 38 6221467 14AB 8 6223667 13AD 38
6220867 11LF 29 6221267 11BH 38 6221467 15ABA 8 6223667 15GB 33
6220867 11LG 29 6221267 11BL 38 6221467 15ABA 25 6223667 15GC 33
6220867 11LH 29 6221267 11CC 14 6221467 15JH 4 6223667 18EC 13
6220867 11LJ 29 6221267 11CD 14 6221467 17AD 10 6223867 17AD 13
6220867 11MB 29 6221267 11CE 14 6221467 18EC 12 6223867 17CC 52
6220867 11MC 29 6221267 11CF 14 6221467 18EE 12 6224070 17BB 23
6220867 11MD 29 6221267 11CG 14 6221467 19BB 41 6224070 18BD 12
6220867 11ME 29 6221267 11CH 14 6221467 19BC 41 6224687 11LT 23
6220867 11MF 29 6221267 11CJ 14 6221467 19BD 34 6224687 19CD 6
6220867 11MG 29 6221267 11CK 14 6221467 25AM 10 6225767 11PC 13
6220867 11MJ 29 6221267 11CL 14 6221667 12EJ 9 6225767 12AG 1
6220867 11ND 29 6221267 11EG 16 6221667 12EK 9 6225767 13CC 28
6220867 11NE 29 6221267 11FB 20 6221667 12GB 9 6225767 13DO 44
6220867 11NF 29 6221267 11PL 1 6221667 12JD 43 6226167 11BA 5
6220867 11NG 29 6221267 12ACA 36 6221667 13BB 31 6226167 11CC 32
6220867 11NH 29 6221267 12DD 6 6221667 13CB 21 6226167 11CD 32
6220867 11NJ 29 6221267 12PD 8 6221667 13DB 1 6226167 11CE 32
6220867 11NK 29 6221267 12PG 8 6221667 13EB 52 6226167 11CF 32
6220867 11NL 29 6221267 12PH 34 6221667 13EG 52 6226167 11CG 32
6220867 11NM 29 6221267 12PJ 34 6221667 14AB 25 6226167 11CH 32
6220867 12AC 5 6221267 13AD 5 6221667 15DEI 9 6226167 11CJ 32
6220867 12DD 5 6221267 13AE 22 6221667 15JB 19 6226167 11CK 32
6220867 12JB 6 6221267 13BB 64 6221667 17DC 2 6226167 11CL 32
6220867 12LB 24 6221267 13CC 35 6221667 17DD 9 6226167 11NF 52
6220867 12PG 21 6221267 13DQ 6 6221867 17AD 11 6226167 11NG 52
6220867 13AD 4 6221267 13EC 8 6221877 11FC 7 6226167 12AC 7
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6226167 12ACC 2 6226567 18CC 55 6229777 12LK 20 6232177 11PJ 37
6226167 12JB 14 6226567 23AB 70 6229777 14CD 46 6232177 26AB 9
6226167 12LK 17 6226567 23ABB 70 6229867 25AO 6 6232190 12CG 11
6226167 12MB 26 6226767 11BA 28 6230567 17FF 36 6232190 12NB 36
6226167 13BB 22 6226767 13DQ 7 6230927 15JB 21 6232190 13CC 31
6226167 13CB 16 6226767 14BD 14 6231167 11FB 42 6232190 17AG 43
6226167 13EB 17 6226767 17AD 15 6231167 12CG 39 6232190 23AC 38
6226167 13EG 17 6226767 17AG 55 6231167 12EP 45 6232190 26AA 62
6226167 13FB 17 6226967 11GD 22 6231167 12ER 45 6232570 17BD 3
6226167 13FC 17 6226967 11RC 71 6231167 12PD 30 6232577 11PJ 57
6226167 14CD 40 6226967 12FC 21 6231167 18CC 56 6232960 17EB 18
6226167 15JB 20 6226967 15GB 5 6231167 26AA 39 6232973 25AO 18
6226167 17DB 17 6226967 15GC 5 6231167 26AB 11 6232977 12CG 30
6226167 17DB 26 6226967 23AB 71 6231367 12ACA 44 6232977 12FC 37
6226167 19BD 58 6226977 11BJ 42 6231367 12FC 6 6232977 26AA 30
6226367 11LB 9 6226977 17AG 31 6231367 12PD 11 6233397 12CG 36
6226367 11LB 46 6227177 11FC 10 6231367 14AD 8 6233397 12LK 22
6226367 11NF 15 6227177 11FD 39 6231367 17AD 16 6233397 15DEI 17
6226367 11NG 15 6227177 23ABB 71 6231367 17AG 26 6233397 15GB 17
6226367 11NH 15 6227197 11CC 73 6231367 17AH 22 6233397 15GC 17
6226367 11NJ 15 6227197 11CD 73 6231367 17DD 39 6233397 17DB 38
6226367 11NK 15 6227197 11CE 73 6231367 17GB 5 6233397 26AA 36
6226367 11NL 15 6227197 11CF 73 6231367 17GC 5 6233567 14AB 56
6226367 11NM 15 6227197 11CG 73 6231367 26AB 12 6233567 14BB 32
6226367 11PJ 66 6227197 11CH 73 6231567 13EC 71 6233577 11FB 39
6226367 12AE 3 6227197 11CJ 73 6231567 13EH 71 6233577 17EB 39
6226367 12DD 8 6227197 11CK 73 6231567 15GB 6 6234397 25AK 10
6226367 12LK 4 6227197 11CL 73 6231567 15GC 6 6234497 23AC 7
6226367 13DB 19 6227377 11LB 47 6231567 17AD 17 6237190 12ACA 31
6226367 15GB 29 6227377 11ND 4 6231567 25AM 51 6237190 15DEI 15
6226367 15GC 29 6227377 11NE 4 6231767 11CC 31 6237197 25AK 18
6226367 15HC 12 6227377 11NF 4 6231767 11CD 31 6237790 12ACA 38
6226367 15HD 12 6227377 11NG 4 6231767 11CE 31 6241360 17AM 1
6226367 15JF 22 6227377 11NH 4 6231767 11CF 31 6241360 17AN 1
6226367 15JG 5 6227377 11NJ 4 6231767 11CG 31 6241367 17AD 18
6226367 17AG 46 6227377 11NK 4 6231767 11CH 31 6241367 17AG 32
6226367 17AH 24 6227377 11NL 4 6231767 11CJ 31 6241560 17AG 42
6226367 18CC 59 6227377 11NM 4 6231767 11CK 31 6241777 25AM 14
6226367 19BC 49 6227377 17BB 10 6231767 11CL 31 6242167 12EP 64
6226367 19BE 44 6227377 17BD 2 6231767 11FD 47 6242167 12ER 64
6226567 11HB 88 6227567 11BP 3 6231767 11GB 10 6242177 17AM 7
6226567 11RC 70 6227567 12JB 49 6231767 11NH 38 6242177 17AN 7
6226567 12ACA 9 6227577 15FC 63 6231767 11NJ 38 6246760 17GC 47
6226567 12AE 12 6227577 15FEI 63 6231767 11NK 38 6246760 17GD 47
6226567 12DD 9 6227967 14AD 13 6231767 11NL 38 6251767 17AG 39
6226567 12EJ 3 6228177 11RC 49 6231767 11NM 38 6252367 17AM 4
6226567 12EK 3 6228177 12JB 7 6231767 11PC 28 6252577 17GC 66
6226567 12EP 3 6228177 12KB 23 6231767 12AH 75 6252577 17GD 66
6226567 12ER 3 6228177 12LB 19 6231767 12AJ 75 6266587 11CC 79
6226567 12JC 16 6228177 12LK 26 6231767 12EP 40 6266587 11CD 79
6226567 12JD 16 6228177 23ABB 49 6231767 12ER 40 6266587 11CE 79
6226567 13AD 46 6228577 11LB 15 6231767 12GB 19 6266587 11CF 79
6226567 13CC 14 6228577 15DB 22 6231767 12PB 21 6266587 11CG 79
6226567 13FB 30 6228577 15DC 21 6231767 12PD 39 6266587 11CH 79
6226567 13FC 30 6228577 17EB 52 6231767 12PE 21 6266587 11CJ 79
6226567 14AB 21 6228777 18CC 16 6231767 13EC 19 6266587 11CK 79
6226567 14AD 49 6228777 23AB 3 6231767 13EH 19 6266587 11CL 79
6226567 14CB 19 6228960 12ACC 3 6231767 14AB 37 6290000 11CQ 3
6226567 14CD 19 6229167 12EJ 25 6231767 17FE 39 6290003 11CQ 3
6226567 17AD 14 6229167 12EP 25 6231767 17FF 27 6290034 11BA 6
6226567 17AG 48 6229167 12ER 25 6231767 23AB 54 6394531 17AG 11
6226567 17DB 12 6229167 25AM 11 6231767 23AC 25 6468392 17FF 9
6226567 17FF 8 6229567 13AD 7 6231767 25AM 12 6505451 17BC 6
6226567 17GB 58 6229777 12JC 29 6231780 11GD 25 6505814 12PB 13
6226567 17GC 58 6229777 12JD 29 6231977 25AM 13 6505814 14FBA 14



10

Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite  Tilaus n:o Sivu Viite
Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref. Order nr Sida Ref.
Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref. Order no. Page Ref.
Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos. Order nr Seite Pos.

Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos. Commande Page Pos.
6505814 20DB 20 6506234 14CD 34 6506434 14CB 3 6507034 13EC 65
6506031 14AB 51 6506234 14EC 15 6506434 15DB 25 6507034 13EG 61
6506031 17EB 34 6506234 14EF 32 6506434 15DC 24 6507034 13EH 65
6506034 11LB 42 6506234 17AD 19 6506434 17AG 35 6507034 17DD 24
6506034 11PC 8 6506234 17BC 15 6506434 17DB 24 6507034 17FF 37
6506034 12DD 10 6506234 17DC 21 6506434 17DD 42 6507034 23AB 53
6506034 12JB 10 6506234 17EB 50 6506434 17FF 10 6507034 26AA 55
6506034 12LB 29 6506234 19BB 37 6506434 18CC 60 6507034 26AB 6
6506034 12MB 19 6506234 19BC 37 6506434 19BC 52 6507224 11FC 2
6506034 12MB 22 6506234 19BD 39 6506631 11FD 52 6507224 11GA 16
6506034 13BB 42 6506234 19BE 39 6506631 11ND 5 6507224 11GC 16
6506034 13DO 9 6506234 20DB 36 6506631 11NE 5 6507224 13BB 25
6506034 14AD 19 6506234 23AC 14 6506631 11NF 5 6507224 13EB 20
6506034 14BD 9 6506431 11GA 8 6506631 11NG 5 6507224 13EG 20
6506034 14EF 36 6506431 11GB 8 6506631 11NH 5 6507224 17FF 11
6506034 19BB 43 6506431 11PC 19 6506631 11NJ 5 6507434 17AG 3
6506034 19BC 43 6506431 12ACC 4 6506631 11NK 5 6507434 17DB 29
6506034 19BD 42 6506431 13DQ 8 6506631 11NL 5 6521534 14EF 28
6506034 19BE 42 6506434 11BF 12 6506631 11NM 5 6521534 17DC 46
6506034 20DB 9 6506434 11BH 12 6506631 12CG 8 6521731 11FC 17
6506034 20DB 29 6506434 11BJ 12 6506631 17AD 20 6522130 17GC 78
6506234 11BF 36 6506434 11CC 34 6506631 17AG 29 6522130 17GD 78
6506234 11BH 36 6506434 11CC 59 6506631 26AA 8 6522131 11FC 22
6506234 11CB 17 6506434 11CD 34 6506631 26AB 8 6522131 17GC 81
6506234 11CC 17 6506434 11CD 59 6506634 11LC 9 6522131 17GD 81
6506234 11CD 17 6506434 11CE 34 6506634 11LD 9 6523831 14CD 9
6506234 11CE 17 6506434 11CE 59 6506634 11LE 9 6523831 17EB 23
6506234 11CF 17 6506434 11CF 34 6506634 11LF 9 6523934 17BD 4
6506234 11CG 17 6506434 11CF 59 6506634 11LG 9 6537835 17GC 11
6506234 11CH 17 6506434 11CG 34 6506634 11LH 9 6537835 17GD 11
6506234 11CJ 17 6506434 11CG 59 6506634 11LJ 9 6561112 12NB 67
6506234 11CK 17 6506434 11CH 34 6506634 11MB 9 6561112 12PB 2
6506234 11CL 17 6506434 11CH 59 6506634 11MC 9 6561112 19BB 33
6506234 11EE 10 6506434 11CJ 34 6506634 11MD 9 6561112 19BC 33
6506234 11EG 11 6506434 11CJ 59 6506634 11ME 9 6561112 19BD 33
6506234 11GA 15 6506434 11CK 34 6506634 11MF 9 6561112 19BE 49
6506234 11GB 15 6506434 11CK 59 6506634 11MG 9 6561114 15BA 17
6506234 11LT 31 6506434 11CL 34 6506634 11MJ 9 6561114 17BC 4
6506234 11ND 47 6506434 11CL 59 6506634 11PC 24 6561114 17BC 12
6506234 11NE 47 6506434 11LB 30 6506634 11PJ 59 6561214 14BB 47
6506234 12AC 9 6506434 11ND 15 6506634 11RB 17 6561414 11NB 1
6506234 12DD 11 6506434 11NE 15 6506634 11RC 17 6561414 11ND 25
6506234 12EJ 4 6506434 11PC 61 6506634 12EJ 26 6561414 11NE 25
6506234 12EK 4 6506434 11RB 52 6506634 12EP 26 6561414 11NF 25
6506234 12HD 17 6506434 11RC 57 6506634 12ER 26 6561414 11NG 25
6506234 12HF 17 6506434 12EJ 1 6506634 12JC 34 6561414 11NH 25
6506234 12JC 6 6506434 12EK 1 6506634 12JD 34 6561414 11NJ 25
6506234 12JC 12 6506434 12EP 1 6506634 12LK 25 6561414 11NK 25
6506234 12JD 12 6506434 12ER 1 6506634 12NB 33 6561414 11NL 25
6506234 12LB 23 6506434 12GB 37 6506634 12PB 23 6561414 11NM 25
6506234 12NB 13 6506434 12JB 16 6506634 13BB 19 6593204 11CQ 1
6506234 12PB 41 6506434 12JC 32 6506634 13EF 26 6593304 11CQ 1
6506234 12PE 41 6506434 12JD 32 6506634 17EB 13 6593738 11CB 66
6506234 13AD 8 6506434 12LK 6 6506634 17FE 43 6593738 11LB 56
6506234 13BC 15 6506434 12LK 9 6506634 17GB 2 6593738 11NB 9
6506234 13CB 7 6506434 12LK 12 6506634 17GC 2 6593738 11ND 46
6506234 13CC 2 6506434 13BB 24 6507034 11LT 21 6593738 11NE 46
6506234 13EB 8 6506434 13CB 19 6507034 12AD 59 6593738 11NF 9
6506234 13EF 47 6506434 13DB 16 6507034 12DD 12 6593738 11NG 9
6506234 13EG 8 6506434 13EB 19 6507034 12EP 62 6593738 11NH 54
6506234 14AB 6 6506434 13EF 52 6507034 12ER 62 6593738 11NJ 54
6506234 14AD 53 6506434 13EG 19 6507034 12GB 25 6593738 11NK 54
6506234 14BB 6 6506434 13FB 55 6507034 12JC 42 6593738 11NL 54
6506234 14BB 29 6506434 13FC 55 6507034 12JD 5 6593738 11NM 54
6506234 14CB 34 6506434 14BD 12 6507034 12PE 66 6593738 12GB 46
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6593738 12NE 15 6593838 14BB 56 6594038 12HF 14 6594038 19BE 35
6593738 13EC 50 6593838 14EE 14 6594038 12HF 25 6594038 19CD 8
6593738 13EH 50 6593838 14FBA 2 6594038 12JB 4 6594038 19DG 6
6593738 15ABA 9 6593838 15ABA 10 6594038 12JD 2 6594038 23ABB 26
6593738 15FJ 9 6593838 15BA 18 6594038 12JD 15 6594038 23AE 32
6593738 23AC 17 6593838 15BD 6 6594038 12KB 5 6594038 25AM 15
6593838 11CB 40 6593838 15FJ 5 6594038 12MB 11 6594048 11BL 52
6593838 11EE 5 6593838 15HC 13 6594038 12NB 55 6594048 12AC 12
6593838 11EG 5 6593838 15HD 13 6594038 12PB 30 6594048 12AF 9
6593838 11HC 40 6593838 15JG 6 6594038 12PD 24 6594048 13BC 55
6593838 11LC 20 6593838 17BC 33 6594038 12PG 24 6594048 25AM 16
6593838 11LD 20 6593838 17DC 48 6594038 12PH 39 6594148 11BA 24
6593838 11LE 20 6593838 18EC 14 6594038 12PJ 39 6594148 11BP 5
6593838 11LF 20 6593838 18EE 13 6594038 13AD 10 6594148 11CC 25
6593838 11LG 20 6593838 19BB 45 6594038 13AE 13 6594148 11CC 81
6593838 11LH 20 6593838 19BC 45 6594038 13BB 2 6594148 11CD 25
6593838 11LJ 20 6593838 19BD 50 6594038 13CB 12 6594148 11CD 81
6593838 11MB 20 6593838 19BE 50 6594038 13CC 18 6594148 11CE 25
6593838 11MC 20 6593838 19CD 7 6594038 13DB 5 6594148 11CE 81
6593838 11MD 20 6593838 19DG 3 6594038 13DB 10 6594148 11CF 25
6593838 11ME 20 6593838 23AC 23 6594038 13DB 12 6594148 11CF 81
6593838 11MF 20 6593838 23AD 6 6594038 13DQ 9 6594148 11CG 25
6593838 11MG 20 6593838 28AA 4 6594038 13EC 4 6594148 11CG 81
6593838 11MJ 20 6594038 11EG 14 6594038 13EF 4 6594148 11CH 25
6593838 11NB 7 6594038 11FC 5 6594038 13EH 4 6594148 11CH 81
6593838 11NH 6 6594038 11HC 56 6594038 14AB 4 6594148 11CJ 25
6593838 11NJ 6 6594038 11LC 31 6594038 14AD 22 6594148 11CJ 81
6593838 11NK 6 6594038 11LD 31 6594038 14AD 50 6594148 11CK 25
6593838 11NL 6 6594038 11LE 31 6594038 14BB 16 6594148 11CK 81
6593838 11NM 6 6594038 11LF 31 6594038 14BB 21 6594148 11CL 25
6593838 11PC 4 6594038 11LG 31 6594038 14EF 14 6594148 11CL 81
6593838 11PG 61 6594038 11LH 31 6594038 14FG 11 6594148 11FC 12
6593838 11RB 2 6594038 11LJ 31 6594038 15ABA 11 6594148 11FD 31
6593838 11RC 2 6594038 11MB 31 6594038 15BA 19 6594148 11FE 62
6593838 12AC 10 6594038 11MC 31 6594038 15BD 17 6594148 11GD 26
6593838 12ACB 3 6594038 11MD 31 6594038 15BD 32 6594148 11HB 25
6593838 12AE 4 6594038 11ME 31 6594038 15CBA 11 6594148 11LB 13
6593838 12AF 3 6594038 11MF 31 6594038 15CC 11 6594148 11LB 73
6593838 12AG 2 6594038 11MG 31 6594038 15DB 26 6594148 11ND 8
6593838 12DB 23 6594038 11MJ 31 6594038 15DC 25 6594148 11NE 8
6593838 12DC 23 6594038 11ND 7 6594038 15DH 5 6594148 11NF 8
6593838 12DD 13 6594038 11NE 7 6594038 15HC 14 6594148 11NG 8
6593838 12EK 59 6594038 11NF 7 6594038 15HD 14 6594148 11NH 8
6593838 12HD 6 6594038 11NG 7 6594038 15HF 9 6594148 11NJ 8
6593838 12HF 6 6594038 11NH 7 6594038 15JB 22 6594148 11NK 8
6593838 12JB 28 6594038 11NJ 7 6594038 15JG 7 6594148 11NL 8
6593838 12KB 14 6594038 11NK 7 6594038 15JH 1 6594148 11NM 8
6593838 12LB 14 6594038 11NL 7 6594038 17AD 21 6594148 11RC 36
6593838 12NB 25 6594038 11NM 7 6594038 17BB 15 6594148 12ACA 11
6593838 12ND 25 6594038 11PC 38 6594038 17BB 26 6594148 12ACC 5
6593838 12NE 25 6594038 11PG 57 6594038 17BD 5 6594148 12DD 15
6593838 12PB 10 6594038 11PJ 17 6594038 17CC 53 6594148 12JB 36
6593838 12PG 45 6594038 11PL 2 6594038 17DB 30 6594148 12JC 18
6593838 13AD 9 6594038 11RB 26 6594038 17DC 4 6594148 12JC 21
6593838 13CC 15 6594038 11RC 26 6594038 18AB 9 6594148 12JD 18
6593838 13DB 27 6594038 12AC 11 6594038 18AC 9 6594148 12JD 21
6593838 13DO 1 6594038 12ACA 34 6594038 18AF 9 6594148 12KB 10
6593838 13DQ 32 6594038 12ACB 4 6594038 18BBA 12 6594148 12KB 19
6593838 13EF 63 6594038 12AD 34 6594038 18BD 11 6594148 12LB 20
6593838 13FB 3 6594038 12DB 31 6594038 18DC 4 6594148 12LK 47
6593838 13FC 3 6594038 12DC 31 6594038 18EC 15 6594148 12MB 28
6593838 14AB 13 6594038 12DD 14 6594038 18EE 14 6594148 12PD 7
6593838 14AD 54 6594038 12GB 4 6594038 19BB 39 6594148 13AD 11
6593838 14BB 15 6594038 12HD 13 6594038 19BC 39 6594148 13BB 54
6593838 14BB 39 6594038 12HD 25 6594038 19BD 35 6594148 13CB 33
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6594148 13CC 26 6594238 14BB 35 6754314 11LJ 43 6763344 13EG 54
6594148 13DQ 10 6594238 15DEI 22 6754744 11NB 11 6763544 11BF 8
6594148 13FB 10 6594238 15FC 27 6754744 11ND 45 6763544 11BH 8
6594148 13FC 10 6594238 15FEI 26 6754744 11NE 45 6763544 11CC 35
6594148 14AB 23 6594238 15GB 8 6754744 11NF 6 6763544 11CD 35
6594148 14CB 21 6594238 15GB 22 6754744 11NG 6 6763544 11CE 35
6594148 14CD 21 6594238 15GC 8 6754744 11NH 9 6763544 11CF 35
6594148 15FC 62 6594238 15GC 22 6754744 11NJ 9 6763544 11CG 35
6594148 15FEI 62 6594238 17AD 23 6754744 11NK 9 6763544 11CH 35
6594148 15GB 30 6594238 17AG 30 6754744 11NL 9 6763544 11CJ 35
6594148 15GC 30 6594238 17BD 6 6754744 11NM 9 6763544 11CK 35
6594148 15JB 23 6594238 17DB 40 6754744 12GB 45 6763544 11CL 35
6594148 15JF 24 6594238 17FE 45 6754744 12NE 17 6763544 11EG 22
6594148 17AD 22 6594238 23AB 55 6754744 13EC 49 6763544 18CC 61
6594148 17AG 53 6594238 23AC 8 6754744 13EH 49 6763744 13EB 37
6594148 17BB 12 6594238 25AK 13 6754744 15ABA 12 6763744 13EG 37
6594148 17GB 60 6594238 25AM 18 6754744 23AC 16 6765744 12KB 17
6594148 17GC 60 6594238 25AO 16 6758144 11EG 9 6770244 11NB 13
6594148 19BE 47 6594238 26AA 34 6758344 11EE 1 6770244 11ND 30
6594148 23AB 36 6594238 26AC 12 6758344 11ND 36 6770244 11NE 30
6594148 23ABB 36 6594348 17FF 12 6758344 11NE 36 6770244 11NF 30
6594148 25AM 17 6594348 25AK 19 6758344 11PG 54 6770244 11NG 30
6594238 11BA 22 6594438 12AC 14 6758344 11RB 41 6770244 11NH 30
6594238 11CC 29 6594438 12DD 16 6758344 11RC 50 6770244 11NJ 30
6594238 11CD 29 6594438 12EP 61 6758344 12DB 13 6770244 11NK 30
6594238 11CE 29 6594438 12ER 61 6758344 12DC 13 6770244 11NL 30
6594238 11CF 29 6594438 13AE 7 6758344 12GB 33 6770244 11NM 30
6594238 11CG 29 6594438 17AG 6 6758344 12HD 7 6770244 12NB 40
6594238 11CH 29 6594438 17AG 40 6758344 12MB 13 6770244 17GB 4
6594238 11CJ 29 6594438 17AM 2 6758344 13AD 51 6770244 17GC 4
6594238 11CK 29 6594438 17AM 11 6758344 13BC 12 6772044 11BA 31
6594238 11CL 29 6594438 17AN 2 6758344 13CB 4 7001082 15FJ 7
6594238 11FD 40 6594438 17AN 11 6758344 13CC 7 7001591 12NE 27
6594238 11GB 17 6594438 17BB 22 6758344 13EB 11 7001594 11CQ 6
6594238 11GD 24 6594438 17FF 13 6758344 13EC 2 7001714 11CQ 5
6594238 11NB 15 6594438 17GC 55 6758344 13EF 2 7001771 18EC 16
6594238 11ND 35 6594438 17GD 55 6758344 13EG 11 7001771 18EE 15
6594238 11NE 35 6594438 23AC 6 6758344 13EH 2 7001801 18EC 17
6594238 11NF 35 6594438 25AM 19 6758344 17BC 2 7001801 18EE 16
6594238 11NG 35 6594538 12ACA 48 6758344 19BC 46 7001831 18EC 18
6594238 11NH 35 6594538 12MB 1 6758344 19BE 48 7001893 18EC 19
6594238 11NJ 35 6594538 17GC 69 6758344 23ABB 50 7001893 18EE 17
6594238 11NK 35 6594538 17GD 61 6758544 12HD 19 7002188 11HB 93
6594238 11NL 35 6594538 17GD 69 6758544 12HF 19 7002188 11HC 93
6594238 11NM 35 6594638 11FD 36 6758544 13AD 12 7002221 11ND 10
6594238 11PC 35 6594638 13EG 63 6758544 13BC 50 7002221 11NE 10
6594238 11PJ 32 6595434 14AB 28 6758544 13DQ 29 7002221 11NF 10
6594238 11RB 4 6595434 15BD 23 6758544 17BD 7 7002221 11NG 10
6594238 11RC 4 6595434 23AE 23 6758944 13EC 56 7002221 11NH 10
6594238 12ACA 22 6596639 15GB 35 6758944 13EH 56 7002221 11NJ 10
6594238 12AH 74 6596639 15GC 36 6758944 15HC 15 7002221 11NK 10
6594238 12AJ 74 6598134 12AC 15 6758944 15HD 15 7002221 11NL 10
6594238 12CG 34 6598504 11CB 5 6761114 12HD 27 7002221 11NM 10
6594238 12EP 32 6598704 11CB 64 6761114 12HF 27 7002221 15BC 3
6594238 12ER 32 6598704 12HD 10 6763344 11CC 45 7002311 18AC 24
6594238 12FC 12 6598704 13BB 47 6763344 11CD 45 7002400 18EC 20
6594238 12GB 20 6598704 13CB 35 6763344 11CE 45 7002400 18EE 18
6594238 12PB 20 6753644 14AB 10 6763344 11CF 45 7002431 18EC 21
6594238 12PD 28 6753644 28AA 5 6763344 11CG 45 7002431 18EE 19
6594238 12PE 20 6754314 11LC 43 6763344 11CH 45 7002675 15CBA 12
6594238 13CC 38 6754314 11LD 43 6763344 11CJ 45 7002675 15CC 12
6594238 13EC 18 6754314 11LE 43 6763344 11CK 45 7002943 18AB 26
6594238 13EH 18 6754314 11LF 43 6763344 11CL 45 7003683 12ACC 6
6594238 14AB 35 6754314 11LG 43 6763344 12LK 7 7004543 17GD 2
6594238 14AD 5 6754314 11LH 43 6763344 13EB 54 7005865 12AC 16
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7040695 26AA 53 7400030 11LF 18 7400032 11CC 15 7400032 13CB 5
7050691 17FF 14 7400030 11LG 18 7400032 11CD 15 7400032 13CC 4
7262308 14EB 6 7400030 11LH 18 7400032 11CE 15 7400032 13DB 3
7262308 14EC 6 7400030 11LJ 18 7400032 11CF 15 7400032 13DB 13
7264809 14BF 35 7400030 11MB 18 7400032 11CG 15 7400032 13DB 21
7266208 12KB 11 7400030 11MC 18 7400032 11CH 15 7400032 13DQ 11
7266208 12LB 26 7400030 11MD 18 7400032 11CJ 15 7400032 13EB 10
7266208 12NB 9 7400030 11ME 18 7400032 11CK 15 7400032 13EC 3
7266208 12ND 9 7400030 11MF 18 7400032 11CL 15 7400032 13EF 3
7266208 14EC 10 7400030 11MG 18 7400032 11EE 9 7400032 13EG 10
7266208 19BD 51 7400030 11MJ 18 7400032 11EG 13 7400032 13EH 3
7266308 12LB 32 7400030 11PC 7 7400032 11FC 6 7400032 14AB 44
7266308 14BF 28 7400030 11RB 3 7400032 11GA 14 7400032 14AD 23
7266308 19DG 8 7400030 11RC 3 7400032 11GB 14 7400032 14BB 5
7266502 14BB 42 7400030 12AC 17 7400032 11HC 57 7400032 14BB 17
7266502 14DE 2 7400030 12ACB 5 7400032 11LC 30 7400032 14BB 28
7268607 11CB 56 7400030 12AE 5 7400032 11LD 30 7400032 14CB 33
7268607 11PC 76 7400030 12AF 4 7400032 11LE 30 7400032 14CD 33
7268607 11PG 52 7400030 12AG 3 7400032 11LF 30 7400032 14EF 15
7268607 12FC 4 7400030 12DB 22 7400032 11LG 30 7400032 14FBA 3
7268607 12NB 3 7400030 12DC 22 7400032 11LH 30 7400032 14FG 13
7268607 12NB 60 7400030 12HD 5 7400032 11LJ 30 7400032 15ABA 14
7268607 12PB 5 7400030 12HF 5 7400032 11MB 30 7400032 15BA 23
7268607 13DO 21 7400030 12HF 13 7400032 11MC 30 7400032 15BD 9
7268607 13FB 39 7400030 12JB 11 7400032 11MD 30 7400032 15BD 29
7268607 13FC 39 7400030 12KB 13 7400032 11ME 30 7400032 15DB 28
7268607 14AD 28 7400030 12LB 13 7400032 11MF 30 7400032 15DC 27
7268607 15BA 21 7400030 12LB 31 7400032 11MG 30 7400032 15DEI 11
7268607 15BD 7 7400030 12MB 17 7400032 11MJ 30 7400032 15DH 6
7268607 15HC 16 7400030 12NB 29 7400032 11ND 41 7400032 15GB 11
7268607 15HD 16 7400030 12ND 29 7400032 11NE 41 7400032 15GC 11
7268607 18EC 22 7400030 12NE 29 7400032 11NF 41 7400032 15HC 17
7268607 19BB 15 7400030 12PB 9 7400032 11NG 41 7400032 15HD 17
7268607 19BB 48 7400030 12PG 47 7400032 11NH 41 7400032 15HF 7
7268607 19BD 60 7400030 13AD 13 7400032 11NJ 41 7400032 15JB 25
7268607 20DB 12 7400030 13CC 16 7400032 11NK 41 7400032 15JG 9
7268607 23AC 27 7400030 13DB 26 7400032 11NL 41 7400032 15JH 3
7268607 26AC 4 7400030 13DO 3 7400032 11NM 41 7400032 17AD 24
7268607 28AA 6 7400030 13DQ 33 7400032 11PG 56 7400032 17AG 54
7268907 14BD 7 7400030 13EF 62 7400032 11PL 3 7400032 17BB 25
7268907 14DE 13 7400030 13FB 4 7400032 11RB 25 7400032 17BC 3
7268907 18AB 10 7400030 13FC 4 7400032 11RC 25 7400032 17BD 8
7268907 18AC 10 7400030 14AB 48 7400032 12AC 18 7400032 17DC 39
7268907 18EC 23 7400030 14AD 20 7400032 12ACA 35 7400032 17EB 24
7268907 18EE 20 7400030 14AD 55 7400032 12ACB 6 7400032 18AB 11
7268940 11RB 49 7400030 14BD 10 7400032 12AD 35 7400032 18AC 11
7268940 13DQ 30 7400030 14EF 38 7400032 12AF 8 7400032 18AF 10
7350750 14EF 13 7400030 15ABA 13 7400032 12DB 32 7400032 18BBA 13
7351200 12LK 28 7400030 15BD 8 7400032 12DC 32 7400032 18EC 25
7356047 12DD 17 7400030 15FJ 4 7400032 12DD 19 7400032 18EE 22
7361465 12LK 49 7400030 15JG 8 7400032 12GB 2 7400032 19BB 35
7400027 15JB 24 7400030 17BC 31 7400032 12HD 9 7400032 19BC 35
7400029 11CB 67 7400030 17DC 49 7400032 12HD 14 7400032 19BD 37
7400029 12NE 16 7400030 17EB 33 7400032 12JB 5 7400032 19BE 37
7400029 14EE 3 7400030 18EC 24 7400032 12JC 10 7400032 19CD 10
7400029 14FBA 16 7400030 18EE 21 7400032 12JD 10 7400032 20DB 35
7400029 15FJ 10 7400030 19BB 32 7400032 12KB 24 7400032 23ABB 25
7400029 15JF 25 7400030 19BC 32 7400032 12LB 9 7400032 23AC 12
7400030 11CB 6 7400030 19BD 41 7400032 12MB 37 7400032 23AE 29
7400030 11EE 4 7400030 19BE 41 7400032 12NB 11 7400032 25AK 3
7400030 11EG 6 7400030 19CD 9 7400032 12PB 57 7400032 25AM 20
7400030 11HC 6 7400030 19DG 2 7400032 12PD 9 7400033 11BA 4
7400030 11LC 18 7400030 23AD 5 7400032 12PE 57 7400033 11CC 10
7400030 11LD 18 7400030 25AO 8 7400032 13AD 14 7400033 11CC 33
7400030 11LE 18 7400032 11BL 54 7400032 13BC 13 7400033 11CD 33
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7400033 11CE 10 7400033 17GB 59 7400034 17AD 26 7400042 11NK 59
7400033 11CE 33 7400033 17GC 59 7400034 17AG 27 7400042 11NL 59
7400033 11CF 33 7400033 18AB 27 7400034 17DB 39 7400042 11NM 59
7400033 11CG 33 7400033 18CC 18 7400034 17EB 14 7400042 25AM 23
7400033 11CH 33 7400033 19BC 50 7400034 17FE 42 7400044 17GC 10
7400033 11CJ 33 7400033 19BD 59 7400034 17FF 28 7400044 17GD 10
7400033 11CK 33 7400033 19BE 45 7400034 18CC 58 7402034 11ND 11
7400033 11CL 33 7400033 23AB 2 7400034 25AK 11 7402034 11NE 11
7400033 11EG 10 7400034 11CC 30 7400034 25AM 21 7402034 11NF 11
7400033 11FC 11 7400034 11CD 30 7400034 25AO 17 7402034 11NG 11
7400033 11GA 24 7400034 11CE 30 7400034 26AA 35 7402034 11NH 11
7400033 11GC 26 7400034 11CF 30 7400034 26AB 7 7402034 11NJ 11
7400033 11HB 10 7400034 11CG 30 7400034 26AC 11 7402034 11NK 11
7400033 11LB 12 7400034 11CH 30 7400035 15DEI 14 7402034 11NL 11
7400033 11LB 45 7400034 11CJ 30 7400035 17FF 16 7402034 11NM 11
7400033 11ND 17 7400034 11CK 30 7400036 11FC 8 7412012 25AK 20
7400033 11ND 40 7400034 11CL 30 7400036 11LT 22 7412059 12LK 3
7400033 11NE 17 7400034 11LC 7 7400036 11RB 21 7412059 12LK 15
7400033 11NE 40 7400034 11LD 7 7400036 11RC 10 7412469 11PJ 20
7400033 11NF 40 7400034 11LE 7 7400036 12AC 21 7412469 11RB 55
7400033 11NG 40 7400034 11LF 7 7400036 12DD 21 7412469 11RC 63
7400033 11NH 40 7400034 11LG 7 7400036 12EP 63 7412469 12NB 12
7400033 11NJ 40 7400034 11LH 7 7400036 12ER 63 7412469 13EB 9
7400033 11NK 40 7400034 11LJ 7 7400036 12GB 18 7412469 13EG 9
7400033 11NL 40 7400034 11MB 7 7400036 13AE 8 7412469 17DD 8
7400033 11NM 40 7400034 11MC 7 7400036 13AE 18 7412469 18BBA 14
7400033 11PC 14 7400034 11MD 7 7400036 13DQ 13 7412469 18DC 5
7400033 11PJ 65 7400034 11ME 7 7400036 13EC 66 7412469 25AK 4
7400033 12AC 19 7400034 11MF 7 7400036 13EH 66 7412954 17BC 16
7400033 12ACA 10 7400034 11MG 7 7400036 17AD 27 7414009 13AD 15
7400033 12AE 6 7400034 11MJ 7 7400036 17AG 41 7414013 17AD 28
7400033 12DD 20 7400034 11NB 14 7400036 17AM 8 7414015 17AG 7
7400033 12JB 34 7400034 11ND 34 7400036 17AN 8 7414018 13EG 64
7400033 12JC 17 7400034 11NE 34 7400036 17BB 21 7414055 11LC 37
7400033 12JC 30 7400034 11NF 34 7400036 17FF 17 7414055 11LD 37
7400033 12JD 17 7400034 11NG 34 7400036 17GC 54 7414055 11LE 37
7400033 12MB 27 7400034 11NH 34 7400036 17GD 54 7414055 11LF 37
7400033 13BB 62 7400034 11NJ 34 7400036 23ABB 10 7414055 11LG 37
7400033 13CB 17 7400034 11NK 34 7400036 25AM 22 7414055 11LH 37
7400033 13CC 54 7400034 11NL 34 7400038 11KB 20 7414055 11LJ 37
7400033 13DB 18 7400034 11NM 34 7400038 11LT 30 7414055 11MB 37
7400033 13DQ 12 7400034 11PC 27 7400038 12ACA 47 7414055 11MC 37
7400033 13EB 44 7400034 11PJ 29 7400038 12GB 30 7414055 11MD 37
7400033 13EG 44 7400034 11RB 6 7400038 12JB 47 7414055 11ME 37
7400033 13FB 8 7400034 11RC 6 7400038 12JD 30 7414055 11MF 37
7400033 13FC 8 7400034 12AC 20 7400038 12MB 2 7414055 11MG 37
7400033 14AB 22 7400034 12ACA 39 7400038 13CC 45 7414055 11MJ 37
7400033 14AD 48 7400034 12CG 35 7400038 13EF 29 7414055 12NB 44
7400033 14CB 20 7400034 12FC 11 7400038 14CD 10 7414055 12PG 46
7400033 14CD 20 7400034 12GB 23 7400038 15CBA 14 7414055 14AB 11
7400033 15DB 29 7400034 12JB 29 7400038 15CC 14 7414055 14DE 14
7400033 15DC 28 7400034 12JC 35 7400038 17AG 38 7414055 15BA 25
7400033 15GB 3 7400034 12JD 35 7400038 17AM 5 7414055 18EC 26
7400033 15GC 3 7400034 12NB 35 7400038 17BD 9 7414055 18EE 23
7400033 15HC 18 7400034 12PD 42 7400038 17DC 14 7414057 11PL 4
7400033 15HD 18 7400034 12PH 33 7400038 17FF 19 7414057 12HD 26
7400033 15JB 26 7400034 13CC 50 7400038 17GC 68 7414057 12HF 26
7400033 15JF 27 7400034 13EC 23 7400038 17GD 68 7414057 12JD 44
7400033 15JG 10 7400034 13EH 23 7400038 23AB 51 7414057 12PH 36
7400033 17AD 25 7400034 14AB 36 7400040 13FB 36 7414057 12PJ 36
7400033 17AG 33 7400034 14AD 7 7400040 13FC 36 7414057 13AE 12
7400033 17BB 11 7400034 15FC 57 7400042 11NF 58 7414057 13DB 2
7400033 17DC 38 7400034 15FEI 57 7400042 11NG 58 7414057 13DB 11
7400033 17DD 41 7400034 15GB 7 7400042 11NH 59 7414057 13EC 9
7400033 17FF 15 7400034 15GC 7 7400042 11NJ 59 7414057 13EH 9
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7414057 14BB 20 7414469 11CG 16 7414471 11CL 60 7414473 11NH 39
7414057 15JH 2 7414469 11CH 16 7414471 11HB 60 7414473 11NJ 39
7414057 19CD 11 7414469 11CJ 16 7414471 11LB 31 7414473 11NK 39
7414059 11BA 25 7414469 11CK 16 7414471 11ND 16 7414473 11NL 39
7414059 11GA 18 7414469 11CL 16 7414471 11NE 16 7414473 11NM 39
7414059 11GB 18 7414469 11EG 17 7414471 11NF 51 7414473 11PJ 33
7414059 11GC 18 7414469 11FB 19 7414471 11NG 51 7414473 12ACC 9
7414059 11GD 18 7414469 11LT 5 7414471 11PJ 67 7414473 12CG 9
7414059 12ACC 7 7414469 11ND 19 7414471 11RC 69 7414473 12EP 44
7414059 12JB 48 7414469 11NE 19 7414471 12ACC 8 7414473 12ER 44
7414059 12JC 19 7414469 11PL 12 7414471 12AG 4 7414473 12JB 53
7414059 13DQ 15 7414469 12CG 20 7414471 12DD 23 7414473 12LK 24
7414059 25AO 5 7414469 12DD 22 7414471 12EJ 2 7414473 12NB 34
7414062 11BA 17 7414469 12EJ 7 7414471 12EK 2 7414473 12PD 16
7414062 11PJ 36 7414469 12EK 7 7414471 12EP 2 7414473 12PH 32
7414062 12EP 5 7414469 12FC 15 7414471 12ER 2 7414473 12PJ 40
7414062 12ER 5 7414469 12GB 3 7414471 12FC 20 7414473 13BB 20
7414062 12PB 38 7414469 12HD 18 7414471 12JB 15 7414473 14EF 27
7414062 12PD 17 7414469 12HF 18 7414471 12JC 22 7414473 17AD 30
7414062 12PH 45 7414469 12JC 11 7414471 12JC 31 7414473 17AG 28
7414062 12PJ 45 7414469 12JD 11 7414471 12JD 22 7414473 17DC 45
7414062 15FC 59 7414469 12MB 12 7414471 12JD 31 7414473 17DD 38
7414062 15FEI 59 7414469 12PB 42 7414471 12KB 9 7414473 17FF 35
7414225 15JF 28 7414469 12PE 42 7414471 12KB 18 7414473 17GB 3
7414226 17AD 29 7414469 12PG 23 7414471 12LB 21 7414473 17GC 3
7414254 12NB 41 7414469 12PH 35 7414471 12LK 5 7414473 18CC 57
7414254 12PB 12 7414469 12PJ 35 7414471 12LK 8 7414473 23AC 9
7414254 20DB 19 7414469 13AD 39 7414471 12LK 13 7414473 23AC 39
7414288 11LB 74 7414469 13AE 21 7414471 12LK 16 7414473 26AA 9
7414433 17AG 1 7414469 13BB 3 7414471 13BB 23 7414473 26AB 10
7414465 11LB 41 7414469 13BC 3 7414471 13CB 18 7414475 17GD 1
7414465 11NB 3 7414469 13CB 6 7414471 13DB 17 7414477 13EC 68
7414465 11ND 26 7414469 13CC 3 7414471 13EB 18 7414477 13EG 62
7414465 11NE 26 7414469 13DB 4 7414471 13EG 18 7414477 13EH 68
7414465 11NF 26 7414469 13EF 46 7414471 14BD 13 7414481 12JC 36
7414465 11NG 26 7414469 14AB 7 7414471 14CD 41 7414481 12JD 36
7414465 11NH 26 7414469 14EF 33 7414471 15GB 4 7414481 13BB 26
7414465 11NJ 26 7414469 15BC 4 7414471 15GC 4 7414481 13EB 21
7414465 11NK 26 7414469 15DEI 10 7414471 15JG 11 7414481 13EG 21
7414465 11NL 26 7414469 15GB 10 7414471 17AG 34 7414489 12ACA 46
7414465 11NM 26 7414469 15GC 10 7414471 17AH 21 7414489 17FF 18
7414465 11PC 3 7414469 17AF 30 7414471 17AH 25 7514020 11FB 12
7414465 12JC 3 7414469 17BC 11 7414471 17BD 10 7619077 13BC 38
7414465 12MB 21 7414469 17DB 14 7414471 17DB 11 7699434 13DO 28
7414465 12PB 3 7414469 17DB 31 7414471 17DB 25 7712050 11FE 40
7414465 13BB 43 7414469 17DC 3 7414471 18CC 17 7712050 13EC 24
7414465 13DO 8 7414469 18AF 11 7414471 19BC 51 7712050 13EH 24
7414465 14AB 12 7414469 19BB 36 7414471 19BE 46 7712110 11LC 11
7414465 14AB 46 7414469 19BC 36 7414471 23AB 69 7712110 11LD 11
7414465 14BB 13 7414469 19BD 38 7414471 23ABB 69 7712110 11LE 11
7414465 14BB 50 7414469 19BE 38 7414473 11FC 19 7712110 11LF 11
7414465 14BD 8 7414469 20DB 8 7414473 11LC 8 7712110 11LG 11
7414465 14EF 37 7414469 20DB 30 7414473 11LD 8 7712110 11LH 11
7414465 17DB 3 7414469 23AC 13 7414473 11LE 8 7712110 11LJ 11
7414465 17DD 28 7414469 26AC 15 7414473 11LF 8 7712110 11MB 11
7414465 19BB 42 7414471 11BF 11 7414473 11LG 8 7712110 11MC 11
7414465 19BC 42 7414471 11BH 11 7414473 11LH 8 7712110 11MD 11
7414465 19BD 32 7414471 11CC 60 7414473 11LJ 8 7712110 11ME 11
7414465 23AC 18 7414471 11CD 60 7414473 11MB 8 7712110 11MF 11
7414465 23AC 22 7414471 11CE 60 7414473 11MC 8 7712110 11MG 11
7414469 11BH 37 7414471 11CF 60 7414473 11MD 8 7712110 11MJ 11
7414469 11CC 16 7414471 11CG 60 7414473 11ME 8 7712112 11RB 40
7414469 11CD 16 7414471 11CH 60 7414473 11MF 8 7712112 12JB 18
7414469 11CE 16 7414471 11CJ 60 7414473 11MG 8 7712113 12PD 60
7414469 11CF 16 7414471 11CK 60 7414473 11MJ 8 7712120 12FC 18
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7712120 17BB 19 7812168 17GD 76 7814198 11BH 5 7815238 13CC 41
7712215 11RC 40 7812204 11PG 49 7814201 11GA 27 7815238 13EB 25
7712215 23AB 40 7812204 11RB 22 7814201 11GB 19 7815238 13EC 54
7712215 23ABB 40 7812204 11RC 22 7814201 11LT 39 7815238 13EG 25
7712220 12CG 7 7812204 13AE 1 7814205 11ND 3 7815238 13EH 54
7712220 26AA 66 7812204 13CC 44 7814205 11NE 3 7815238 15BA 53
7716106 14CD 13 7812204 15BA 27 7814205 13BC 10 7815238 15BD 11
7716115 13AD 40 7812204 15CBA 17 7814205 13CB 27 7815238 15CBA 36
7716117 13CC 29 7812204 15CC 17 7814205 17DC 9 7815238 15CC 36
7716117 15CBA 16 7812206 17DC 7 7814209 12ACA 29 7815248 12AH 70
7716117 15CC 16 7812258 11LC 23 7814235 11HB 7 7815248 12AJ 70
7716125 17DB 18 7812258 11LD 23 7814235 11HC 7 7815248 15CBA 28
7716128 11NF 50 7812258 11LE 23 7814235 17GD 5 7815248 15CC 28
7716128 11NG 50 7812258 11LF 23 7814281 12EP 60 7815254 11FC 15
7716128 11NH 49 7812258 11LG 23 7814281 12ER 60 7815254 11PJ 4
7716128 11NJ 49 7812258 11LH 23 7814285 11BF 43 7815258 13EB 49
7716128 11NK 49 7812258 11LJ 23 7814285 11BH 43 7815258 13EG 49
7716128 11NL 49 7812258 11MB 23 7814285 11BL 43 7815263 17DB 34
7716128 11NM 49 7812258 11MC 23 7814285 11PC 62 7815265 17EB 6
7716133 12PE 32 7812258 11MD 23 7814285 17GB 17 7815268 15GB 27
7716136 26AC 18 7812258 11ME 23 7814285 17GC 17 7815268 15GC 27
7716160 12EP 21 7812258 11MF 23 7814285 25AK 6 7815725 11LT 36
7716160 12ER 21 7812258 11MG 23 7814285 25AM 25 7815950 12EP 48
7717129 13ED 58 7812258 11MJ 23 7815016 11FD 51 7815950 12ER 48
7717130 17BD 11 7812258 17GC 9 7815017 11KB 2 7815951 12EP 47
7717142 13ED 59 7812258 17GD 9 7815017 11LT 19 7815951 12ER 47
7717156 11FD 35 7812410 11BA 21 7815017 11PC 34 8000730 20DB 22
7717156 12LK 36 7812410 12PD 25 7815017 12AH 53 8020230 25AM 26
7717156 13EC 69 7812410 25AM 24 7815017 12AJ 53 8020230 25AO 10
7717156 13EH 69 7814099 11LC 15 7815017 12GB 10 8020231 25AM 27
7717170 11PJ 1 7814099 11LD 15 7815017 12PD 34 8020232 25AM 28
7717180 12FC 13 7814099 11LE 15 7815017 13CC 40 8020234 12NB 23
7717180 26AC 13 7814099 11LF 15 7815017 15BA 54 8020234 12NE 23
7717190 12FC 5 7814099 11LG 15 7815017 15CBA 35 8020235 12NB 22
7717190 15GB 26 7814099 11LH 15 7815017 15CC 35 8020235 12NE 22
7717190 15GC 26 7814099 11LJ 15 7815017 17FE 37 8020235 14AD 52
7717190 26AC 5 7814099 11MB 15 7815020 11FD 43 8020236 11CB 38
7812114 12LB 8 7814099 11MC 15 7815022 11LT 37 8020236 11EG 1
7812114 13DB 22 7814099 11MD 15 7815022 11PC 30 8020240 25AO 2
7812114 17DD 32 7814099 11ME 15 7815022 12GB 15 8020260 12NB 8
7812116 11GA 5 7814099 11MF 15 7815022 14CD 15 8020260 25AO 7
7812116 11GB 5 7814099 11MG 15 7815022 17FE 38 8030284 11GA 2
7812116 11GC 5 7814099 11MJ 15 7815027 12AH 71 8030284 11GB 2
7812116 11GD 5 7814111 11PC 65 7815027 12AJ 71 8031920 11HB 31
7812116 11RB 30 7814113 13FB 24 7815027 23AB 45 8031921 11HB 31
7812116 11RC 30 7814113 13FC 24 7815032 11PJ 5 8031930 12EJ 17
7812116 12NB 42 7814145 11LT 52 7815032 15BC 5 8031930 12JC 1
7812123 11FB 43 7814145 11PC 18 7815037 17DB 36 8031939 11GB 16
7812123 11FC 9 7814145 12GB 27 7815038 17GC 13 8031939 11GD 19
7812160 11KB 23 7814145 12JC 14 7815038 17GD 13 8031950 20AE 1
7812160 11LT 25 7814145 13FB 52 7815048 17EB 5 8031975 11GA 1
7812160 12DD 24 7814145 13FC 52 7815049 17AD 31 8031975 11GB 1
7812160 12EJ 10 7814149 12DD 42 7815051 17AF 50 8031977 11GA 3
7812160 12EK 10 7814173 11RB 20 7815051 17AG 12 8031977 11GB 3
7812160 12GB 17 7814173 11RC 20 7815051 17AH 36 8031996 20AE 11
7812160 12JC 7 7814173 12DD 25 7815235 15BD 10 8032219 15FH 8
7812160 13DQ 16 7814173 14CB 25 7815238 11FD 49 8033649 12NB 46
7812160 13EF 28 7814173 17AG 58 7815238 11FE 61 8033660 13DB 28
7812160 14AB 16 7814177 11PC 36 7815238 11PC 83 8033660 13FB 44
7812160 17BD 12 7814177 17DC 25 7815238 11RB 32 8033660 13FC 44
7812160 17DC 15 7814181 11HB 8 7815238 12HD 44 8033660 14AB 53
7812162 11PC 15 7814181 11HC 8 7815238 12HF 44 8033666 20DB 21
7812162 23AB 50 7814195 13AD 54 7815238 12PE 60 8033671 20DB 41
7812168 12NB 5 7814198 11BA 19 7815238 13AE 6 8033689 25AK 14
7812168 17GC 76 7814198 11BF 5 7815238 13CB 44 8033691 13DO 45
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8035083 20DB 2 8080035 20DB 11 9581450 17GC 14 9687797 11CD 21
8035084 20DB 24 8080038 20DB 44 9581450 17GD 14 9687797 11CE 21
8035095 20DB 14 8080041 20DB 3 9595515 12HD 32 9687797 11CF 21
8035095 20DB 27 8080543 20AE 6 9595515 12HF 32 9687901 11LC 60
8035095 25AO 14 8080543 20AF 6 9595515 12LK 43 9687901 11LD 60
8035107 14EB 16 8080600 14EB 31 9595515 13AE 15 9687901 11LE 60
8035107 14EC 16 8080600 14EC 5 9680357 12LB 6 9687901 11LF 60
8035110 20DB 26 8080605 14EB 7 9680358 12LB 6 9687901 11LG 60
8035127 14EB 2 8080605 14EC 40 9680359 12LB 6 9687901 11LH 60
8035127 14EC 2 8080610 14EB 37 9680360 12LB 6 9687901 11LJ 60
8035127 20DB 10 8094918 20DB 28 9680361 12LB 6 9687901 11MB 60
8035128 14EB 26 8094920 20DB 37 9680362 12LB 6 9687901 11MC 60
8035128 14EC 31 8095701 14EB 19 9685218 13BB 34 9687901 11MD 60
8035129 20DB 4 8095701 14EC 19 9685218 13CB 25 9687901 11ME 60
8035133 20DB 15 8095701 17EB 37 9685218 13CC 34 9687901 11MF 60
8035133 25AO 15 8095705 14EB 28 9685897 14BB 23 9687901 11MG 60
8035134 20DB 43 8095705 14EC 28 9686366 15FEI 30 9687901 11MJ 60
8055518 20DB 5 8095710 12PJ 30 9686367 15FC 31 9691081 20CC 41
8055535 14EB 57 8095710 14EB 23 9686367 15FEI 31 9693134 17AD 51
8055535 14EC 57 8095710 14EC 23 9686854 14BF 27 9693171 17DC 47
8055560 20DB 17 8095710 14EF 41 9686855 14BF 25 9693999 20CC 10
8055562 25AO 13 8095714 14EB 21 9686856 14BF 24 9694186 11CG 21
8063075 15FH 1 8095714 14EC 21 9686857 14BF 26 9694459 11CK 21
8063075 20CC 44 8095729 14FBA 22 9686860 14BF 18 9694459 11CL 21
8063076 15FH 2 8095741 14EB 36 9686861 14BF 17 9695450 14BF 20
8063076 20CC 43 8095741 14EC 36 9686862 14BF 9 9699767 12PJ 29
8063226 20AE 4 8095808 14EB 22 9686863 14BF 7 9699771 14EB 45
8063226 20AF 4 8095809 14EB 24 9686863 14BF 22 9699774 20CC 48
8063230 20AE 3 8095810 14EB 33 9686864 14BF 1 9699804 20CC 18
8063230 20AF 3 8095810 14EC 33 9686865 14BF 2 9699805 12PJ 28
8063231 20AE 5 8095811 14EB 34 9686866 14BF 11 9700777 15BA 28
8063231 20AF 5 8095812 14EB 35 9686867 14BF 10 9700926 20CC 21
8063236 11RB 47 8095813 14EB 32 9686868 14BF 21 9700959 20CC 47
8063236 11RC 54 8095813 14EC 32 9686869 14BF 14 9701033 14EB 43
8063236 14EB 5 8095814 14EB 29 9686870 14BF 16 9701033 14EC 43
8063236 14EC 17 8095815 14EB 30 9686874 14BF 30 9701037 20DB 42
8063236 17BC 8 8095816 14EB 27 9686875 14BF 33 9702326 14BF 23
8063240 14AB 42 8095816 14EC 27 9686876 14BF 29 9702990 20CC 24
8063240 14EF 40 8095817 14EB 18 9686888 20CC 22 9702991 20CC 24
8063240 17AD 32 8095817 14EC 18 9686895 20CC 36 9702992 20CC 24
8063240 17DC 44 8095818 14EB 20 9686902 20CC 31 9702993 20CC 24
8063240 17EB 29 8095818 14EC 20 9686903 20CC 20 9703302 20CC 25
8063300 20AE 9 8095819 14EB 25 9686904 20CC 19 9703782 15BD 31
8063300 20AF 9 8095819 14EC 25 9686915 20CC 13 9703782 23AE 31
8063310 20AE 7 8095820 14EF 1 9686951 20CC 35 9706251 15FH 9
8063310 20AF 7 8095821 14EF 2 9686952 20CC 38 9706910 15FC 1
8070010 14EB 1 8095822 14EB 56 9686953 20CC 34 9706911 15FC 35
8070010 14EC 1 8095822 17EB 48 9686955 20CC 17 9707010 20CC 33
8070011 20DB 25 8095832 14EB 63 9686956 20CC 12 9707011 20CC 32
8070012 14EB 3 8095840 12PJ 31 9686957 20CC 28 9707203 15HC 19
8070012 14EC 3 8095841 14FBA 34 9686958 20CC 16 9707203 15HD 19
8070021 20DB 13 8095847 14EB 44 9686959 20CC 14 9707760 20CC 5
8070022 20DB 13 8095847 14EC 44 9686960 20CC 30 9707761 20CC 6
8070022 25AO 1 8500324 14EB 38 9686961 20CC 37 9707825 25AO 19
8070060 14EB 11 8500325 14EB 38 9686961 20CC 40 9707826 25AO 20
8070060 14EC 11 8500325 15FH 3 9686962 20CC 39 9709273 20CC 8
8070066 14EB 12 8500330 14EB 38 9686964 20CC 27 9713374 15HF 10
8070066 14EC 12 8500340 14EB 38 9686965 20CC 26 A 21BJ 20
8070067 14EB 13 8500340 15FH 4 9686968 20CC 29 R064409 18EC 27
8070067 14EC 13 8500350 14EB 38 9687005 14BF 45 R064409 18EE 24
8080024 20DB 1 8500355 14EB 38 9687021 20CC 23 R064410 13DQ 18
8080025 20DB 39 8500360 14EB 38 9687236 12MB 33 R064410 18EC 28
8080026 20DB 38 8500620 14EB 62 9687796 11CH 21 R064410 18EE 25
8080028 20DB 23 8500750 15FH 5 9687796 11CJ 21 R066732 11FE 42
8080030 20DB 23 8500940 15FH 6 9687797 11CC 21 R066732 11LT 53
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R066732 11PC 32 R588383 11LB 40 R596052 11RB 12 R615795 11BA 14
R066732 11RB 10 R588385 11BF 42 R596052 12HD 29 R616243 14CD 18
R066732 12HD 30 R588385 11BH 42 R596052 12HF 29 R616697 11BA 15
R066732 12HF 30 R588385 11BL 42 R596052 12LK 42 R618963 11BJ 25
R066732 12LK 44 R588812 11LC 24 R596052 13AE 5 R620186 12DB 46
R066732 12PE 64 R588812 11LD 24 R596052 13CB 30 R621416 11GA 26
R066732 13AE 19 R588812 11LE 24 R596052 13EC 11 R621416 11GB 26
R066732 13CB 28 R588812 11LF 24 R596052 13EH 11 R621417 11GA 23
R066732 13EC 12 R588812 11LG 24 R596056 11LT 67 R621417 11GB 23
R066732 13EG 24 R588812 11LH 24 R596077 12MB 16 R621417 11GC 23
R066732 13EG 60 R588812 11LJ 24 R597919 13CC 23 R621417 11GD 23
R066732 13EH 12 R588812 11MB 24 R597919 13DQ 19 R621499 19BC 20
R066784 17BB 13 R588812 11MC 24 R599867 11EE 16 R621987 12LK 27
R067448 12MB 5 R588812 11MD 24 R601344 25AM 29 R625248 14CD 17
R074784 11ND 12 R588812 11ME 24 R602386 11PC 17 R628324 17GC 35
R074784 11NE 12 R588812 11MF 24 R602514 17DB 16 R628324 17GD 35
R082536 11BA 20 R588812 11MG 24 R605000 12JC 28 R633103 11GC 24
R082544 11BA 16 R588812 11MJ 24 R605000 12JD 28 R633103 11GD 17
R082550 11BJ 29 R590010 17DD 31 R605075 13AD 16 R633348 11ND 56
R090452 13BB 49 R592186 17GD 60 R605092 12LK 48 R633348 11NE 56
R092312 12NB 4 R592613 11PG 50 R605122 12HD 42 R633365 25AM 30
R096586 11PJ 39 R593179 17DD 6 R605122 12HF 42 R634692 12HD 20
R580273 11PJ 2 R593278 12LB 11 R605138 12MB 6 R634692 12HF 20
R583017 13EC 52 R593278 13DB 23 R605427 14CB 24 R634692 13BC 51
R583017 13EH 52 R593279 12LB 37 R605427 17AG 59 R634692 13CB 36
R583017 14AB 15 R593302 12KB 20 R605432 14CB 27 R634692 13CC 9
R583017 17DC 8 R593302 12LB 17 R605622 15DEI 18 R634718 11EE 15
R586987 12AH 73 R593302 12LK 19 R605622 15GB 18 R634936 11LT 33
R586987 12AJ 73 R593500 12KB 22 R605622 15GC 18 R637297 12GB 14
R586987 12HD 31 R593548 17DD 52 R605623 14AB 59 R637312 11LC 22
R586987 12HF 31 R593549 17DD 3 R605623 14BB 34 R637312 11LD 22
R586987 12LK 41 R593551 17DD 4 R607069 12MB 4 R637312 11LE 22
R586987 12PD 35 R593586 14BB 14 R608758 12PD 61 R637312 11LF 22
R588269 11LC 10 R593609 11PJ 38 R609510 17BD 13 R637312 11LG 22
R588269 11LD 10 R593662 13BC 11 R609517 18EC 29 R637312 11LH 22
R588269 11LE 10 R594817 11CB 37 R609517 18EE 26 R637312 11LJ 22
R588269 11LF 10 R594817 11EG 3 R609572 11PJ 40 R637312 11MB 22
R588269 11LG 10 R595864 11BJ 27 R609599 11PJ 35 R637312 11MC 22
R588269 11LH 10 R595865 11BJ 28 R609599 17EB 40 R637312 11MD 22
R588269 11LJ 10 R595936 11BA 18 R609603 11PJ 34 R637312 11ME 22
R588269 11MB 10 R595936 11BJ 19 R609668 12HD 40 R637312 11MF 22
R588269 11MC 10 R596034 11BA 12 R609668 12HF 40 R637312 11MG 22
R588269 11MD 10 R596034 11BF 21 R611387 17AD 33 R637312 11MJ 22
R588269 11ME 10 R596034 11BH 21 R611387 17AG 52 R637360 11LB 43
R588269 11MF 10 R596035 11BJ 26 R611663 11HB 3 R638582 17GC 53
R588269 11MG 10 R596036 11BA 13 R611663 11HC 3 R638582 17GD 53
R588269 11MJ 10 R596036 11BF 20 R613032 11LT 45 R638582 25AM 31
R588287 11LC 27 R596036 11BH 20 R614209 12LK 37 R638710 11CC 87
R588287 11LD 27 R596050 11LC 1 R614271 12LK 39 R638710 11CD 87
R588287 11LE 27 R596050 11LD 1 R615221 11NF 56 R638710 11CE 87
R588287 11LF 27 R596050 11LE 1 R615221 11NG 56 R638710 11CF 87
R588287 11LG 27 R596050 11LF 1 R615221 11NH 58 R638710 11CG 87
R588287 11LH 27 R596050 11LG 1 R615221 11NJ 58 R638710 11CH 87
R588287 11LJ 27 R596050 11LH 1 R615221 11NK 58 R638710 11CJ 87
R588287 11MB 27 R596050 11LJ 1 R615221 11NL 58 R638710 11CK 87
R588287 11MC 27 R596050 11MB 1 R615221 11NM 58 R638710 11CL 87
R588287 11MD 27 R596050 11MC 1 R615221 13EB 57 R640871 12HD 23
R588287 11ME 27 R596050 11MD 1 R615221 13EG 65 R640871 12HF 23
R588287 11MF 27 R596050 11ME 1 R615373 11LT 51 R641431 11PC 6
R588287 11MG 27 R596050 11MF 1 R615374 11LT 49 R641432 11PC 5
R588287 11MJ 27 R596050 11MG 1 R615375 11GA 28 R643237 11LT 35
R588383 11GA 12 R596050 11MJ 1 R615375 11GB 21 R643249 14FBA 23
R588383 11GB 12 R596051 12JC 43 R615375 11LT 40 R643450 17FF 34
R588383 11GC 12 R596051 12JD 6 R615376 11LT 47 R643603 11BJ 49
R588383 11GD 12 R596052 11FE 44 R615764 11LT 41 R644658 13BC 39
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R652141 11BJ 25 R672223 11LE 19 R678094 11MJ 35 R680538 12DD 28
R652179 12GB 21 R672223 11LF 19 R678095 11LC 39 R680542 12DB 30
R652179 13EC 21 R672223 11LG 19 R678095 11LD 39 R680543 12DB 29
R652179 13EH 21 R672223 11LH 19 R678095 11LE 39 R680543 12DC 29
R652284 11FE 39 R672223 11LJ 19 R678095 11LF 39 R680544 12DD 30
R652284 13EC 25 R672223 11MB 19 R678095 11LG 39 R680546 17GB 1
R652284 13EH 25 R672223 11MC 19 R678095 11LH 39 R680546 17GC 1
R652444 12HD 24 R672223 11MD 19 R678095 11LJ 39 R680557 12DD 31
R652444 12HF 24 R672223 11ME 19 R678095 11MB 39 R680588 15GB 2
R652449 11FD 32 R672223 11MF 19 R678095 11MC 39 R680588 15GC 2
R652449 11FE 11 R672223 11MG 19 R678095 11MD 39 R680592 12JB 8
R652449 13CB 31 R672223 11MJ 19 R678095 11ME 39 R680605 12JB 17
R659217 17BB 9 R672224 11LC 21 R678095 11MF 39 R680628 12HD 16
R659329 12KB 8 R672224 11LD 21 R678095 11MG 39 R680628 12HF 16
R659414 25AM 32 R672224 11LE 21 R678095 11MJ 39 R680629 12HD 28
R659452 12EJ 8 R672224 11LF 21 R678278 11LB 44 R680629 12HF 28
R659452 12EK 8 R672224 11LG 21 R678289 11CQ 9 R680653 12MB 23
R659533 13BC 9 R672224 11LH 21 R678333 11CB 7 R680687 12MB 32
R661476 14CD 47 R672224 11LJ 21 R678346 11ND 9 R680688 12MB 38
R661480 14CD 43 R672224 11MB 21 R678346 11NE 9 R680690 12MB 36
R663251 11FD 44 R672224 11MC 21 R678353 11ND 38 R680692 12MB 30
R663251 11PC 25 R672224 11MD 21 R678353 11NE 38 R680693 12MB 25
R663251 12AH 76 R672224 11ME 21 R678371 11ND 6 R680694 12MB 24
R663251 12AJ 76 R672224 11MF 21 R678371 11NE 6 R680717 12EP 41
R663251 12PD 37 R672224 11MG 21 R678986 18DC 7 R680717 12ER 41
R663251 13CC 39 R672224 11MJ 21 R679076 11BH 34 R680785 12HD 33
R663251 17FE 40 R672907 11EE 7 R679079 11BF 31 R680785 12HF 33
R663252 13CC 37 R672907 12PB 7 R679079 11BH 31 R680811 17DB 15
R663254 11FD 46 R672907 19CD 12 R679083 11BH 41 R680843 13AD 17
R663254 11PC 22 R672907 28AA 3 R679087 11BF 33 R680852 17DC 26
R663254 12AH 77 R673198 11PJ 61 R679087 11BH 33 R680870 12MB 29
R663254 12AJ 77 R673227 11FC 18 R679089 11BF 32 R680870 13AD 18
R663254 12PD 44 R673236 11CH 78 R679089 11BH 32 R680877 12MB 8
R663254 17FE 41 R675629 11RC 12 R679235 11PG 51 R680878 12MB 3
R663255 17EB 21 R675629 12PE 59 R680245 12JB 37 R680880 12LK 33
R663316 12LB 4 R675629 23ABB 12 R680256 12JB 13 R680881 12LK 34
R663316 12LD 4 R676386 11ND 37 R680257 12JB 9 R680884 12LK 1
R663316 13EB 47 R676386 11NE 37 R680260 12JB 1 R680919 13EB 39
R663316 13EG 47 R676387 11ND 13 R680271 12LK 2 R680919 13EG 39
R665595 15DEI 38 R676387 11NE 13 R680272 12LK 35 R680929 12JB 32
R665671 12LB 27 R676502 11LD 32 R680295 12LB 2 R680930 12JB 31
R667825 12AC 22 R676502 11MC 32 R680327 12DC 27 R680931 15GB 32
R668978 14BB 12 R676577 11LT 24 R680356 12LB 1 R680931 15GC 32
R668991 17FF 20 R676588 11PC 16 R680402 12LB 15 R680934 12KB 16
R669278 12EJ 16 R676609 13FB 54 R680405 12LB 7 R680941 12LB 25
R669278 12EK 16 R676609 13FC 54 R680420 12LB 30 R680971 17GC 8
R669278 12JC 5 R676620 12PB 43 R680428 12CG 5 R680971 17GD 8
R670669 12PB 33 R676655 11PC 58 R680429 12CG 6 R680991 13FB 37
R670802 14BB 31 R676659 11PC 63 R680439 12KB 25 R680991 13FC 37
R671440 11LB 11 R676660 11PC 64 R680463 12DB 25 R681002 17BB 27
R671443 11CC 80 R676661 11PC 59 R680463 12DC 25 R681008 14AB 32
R671443 11CD 80 R678067 17FF 21 R680464 12DB 26 R681009 14AB 33
R671443 11CE 80 R678094 11LC 35 R680464 12DC 26 R681017 17DC 12
R671443 11CF 80 R678094 11LD 35 R680491 12AG 5 R681020 14AB 34
R671443 11CG 80 R678094 11LE 35 R680492 12AG 6 R681022 13EF 42
R671443 11CH 80 R678094 11LF 35 R680493 12AE 7 R681031 11RB 28
R671443 11CJ 80 R678094 11LG 35 R680501 12AE 16 R681031 11RC 28
R671443 11CK 80 R678094 11LH 35 R680501 12HD 34 R681034 14AB 20
R671443 11CL 80 R678094 11LJ 35 R680501 12HF 34 R681039 17DC 10
R671507 12EJ 5 R678094 11MB 35 R680501 23AC 20 R681041 14AB 3
R671507 12EK 5 R678094 11MC 35 R680502 12AE 17 R681047 14AB 27
R671543 12EK 11 R678094 11MD 35 R680516 17DD 1 R681050 12JC 26
R671543 12JC 8 R678094 11ME 35 R680519 17DB 27 R681050 12JD 26
R672223 11LC 19 R678094 11MF 35 R680521 17DD 7 R681053 12JC 24
R672223 11LD 19 R678094 11MG 35 R680527 12JB 38 R681053 12JD 24
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R681054 12JC 27 R683448 11LC 2 R685505 12PB 32 R685940 19BE 52
R681054 12JD 27 R683448 11LD 2 R685531 11RB 39 R685944 19BE 24
R681055 12JC 25 R683448 11LE 2 R685533 12GB 34 R685945 19BC 21
R681055 12JD 25 R683448 11LF 2 R685533 13EF 36 R685948 19BB 5
R681056 12JD 19 R683448 11LG 2 R685570 12HD 12 R685948 19BD 5
R681088 13BB 1 R683448 11LH 2 R685570 12HF 12 R685998 19BB 1
R681093 13DB 8 R683448 11LJ 2 R685577 19BB 7 R685999 19BD 1
R681096 13EB 23 R683448 11MB 2 R685590 13EC 51 R686023 11PC 1
R681096 13EG 23 R683448 11MC 2 R685590 13EH 51 R686024 19BB 2
R681097 13EB 27 R683448 11MD 2 R685593 13DB 25 R686025 19BD 2
R681111 14BB 1 R683448 11ME 2 R685602 13DB 14 R686037 12ACA 15
R681136 12JC 33 R683448 11MF 2 R685625 12LB 3 R686055 19BE 18
R681136 12JD 33 R683448 11MG 2 R685625 12LD 3 R686074 11PC 37
R681144 13FB 38 R683448 11MJ 2 R685629 12LB 5 R686089 19BD 3
R681145 13ED 1 R685187 13DB 6 R685636 12GB 32 R686106 13AD 21
R681147 13ED 45 R685187 14BB 22 R685636 13EF 31 R686115 12PB 39
R681148 13ED 16 R685189 14BB 24 R685649 13BB 21 R686116 12PB 40
R681150 13EB 46 R685210 13CB 99 R685653 12DD 43 R686119 12JC 2
R681150 13EG 46 R685212 13CB 23 R685655 17DB 33 R686130 12JB 27
R681157 13BC 35 R685214 13BB 5 R685660 12KB 7 R686131 12JB 26
R681160 13BC 37 R685216 13BB 46 R685675 12KB 4 R686136 12MB 35
R681161 12JC 38 R685217 13BB 32 R685675 14FG 23 R686150 14BD 2
R681161 12JD 38 R685218 13AD 19 R685682 14AB 26 R686151 14BD 1
R681166 17BB 20 R685238 13CB 13 R685697 11CG 8 R686152 19BE 23
R681168 13BB 28 R685262 14BB 46 R685697 11CH 8 R686160 14EF 18
R681170 13BB 7 R685265 17DD 22 R685697 11CH 9 R686161 14EF 29
R681172 12MB 31 R685288 17AD 34 R685697 11CJ 9 R686170 14BF 37
R681175 13CB 1 R685291 14CB 26 R685699 12LB 16 R686174 13FB 26
R681186 18CC 20 R685292 14CB 31 R685700 12LB 22 R686174 13FC 26
R681196 12JB 25 R685302 12ACA 12 R685708 12MB 15 R686180 12DB 27
R681197 12JB 24 R685302 17FF 22 R685715 11RB 27 R686184 14CD 44
R681207 13CB 8 R685304 12ACA 14 R685715 11RC 27 R686189 19BD 6
R681207 13CC 6 R685304 17FF 23 R685719 17BB 18 R686190 19BB 11
R681208 13CB 26 R685305 13AD 20 R685729 13ED 43 R686190 19BD 7
R681210 13CB 15 R685305 13BB 6 R685731 13EB 33 R686202 14CB 1
R681216 17DD 21 R685305 13CB 24 R685731 13EG 33 R686204 14CB 23
R681220 17DD 37 R685305 13CC 32 R685746 13EB 48 R686211 12FC 17
R681223 17DD 43 R685308 12GB 13 R685746 13EG 48 R686212 12FC 19
R681254 11PC 39 R685313 13EC 14 R685799 12HD 8 R686214 19BB 3
R681337 18DC 8 R685313 13EH 14 R685800 12HD 11 R686216 19BB 9
R681342 11LB 14 R685326 14CB 22 R685801 12HD 4 R686217 19BD 8
R681539 11EG 19 R685332 15DEI 13 R685806 12HD 36 R686242 13EB 12
R682210 14EF 17 R685333 15DEI 16 R685806 12HF 36 R686242 13EG 12
R683121 11LC 28 R685344 12DD 33 R685818 12ACB 7 R686243 17DB 1
R683121 11LD 28 R685348 17FF 38 R685832 14BB 4 R686244 17DB 20
R683121 11LE 28 R685351 12GB 29 R685840 12DB 28 R686251 12ACB 8
R683121 11LF 28 R685355 12GB 31 R685840 12DC 28 R686252 12ACB 9
R683121 11LG 28 R685359 12GB 26 R685845 14CD 42 R686253 19BC 28
R683121 11LH 28 R685364 13EF 27 R685868 15GB 31 R686253 19BE 16
R683121 11LJ 28 R685365 13EF 30 R685868 15GC 31 R686254 19BC 24
R683121 11MB 28 R685379 12GB 24 R685873 14BB 41 R686254 19BD 27
R683121 11MC 28 R685381 12GB 35 R685889 13EF 34 R686258 12KB 6
R683121 11MD 28 R685383 12GB 7 R685896 14BB 37 R686261 12KB 2
R683121 11ME 28 R685387 12GB 8 R685899 11PG 53 R686262 12KB 3
R683121 11MF 28 R685392 12NB 6 R685901 11PG 55 R686263 12KB 1
R683121 11MG 28 R685469 13EC 7 R685902 14BF 39 R686279 11CE 78
R683121 11MJ 28 R685469 13EH 7 R685923 19BC 17 R686279 11CF 78
R683220 12LK 23 R685474 12NB 32 R685924 19BE 20 R686280 11CC 78
R683316 19BC 16 R685475 11RB 18 R685931 19BC 30 R686280 11CD 78
R683359 17AM 9 R685475 11RC 18 R685932 19BE 22 R686282 11CQ 7
R683359 17AN 9 R685483 11CE 11 R685933 19BC 29 R686282 11CQ 9
R683360 17AM 9 R685483 11CF 11 R685934 19BE 26 R686283 11CC 8
R683360 17AN 9 R685484 11CH 11 R685937 19BC 27 R686283 11CC 9
R683424 19BC 25 R685485 11CC 11 R685938 19BE 17 R686283 11CD 8
R683424 19BD 29 R685485 11CD 11 R685939 19BC 53 R686283 11CD 9
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R686283 11CE 9 R686681 17DC 22 R687045 12ND 49 R688049 14BD 6
R686283 11CF 9 R686685 17DC 13 R687046 12ND 52 R688067 20DB 33
R686284 11CE 8 R686689 17BD 14 R687057 14FG 15 R688083 23AC 37
R686284 11CF 8 R686691 13FB 15 R687058 14FG 16 R688108 23AC 10
R686297 20AE 10 R686691 13FC 15 R687072 12NB 47 R688128 23AC 36
R686297 20AF 10 R686693 12LK 46 R687078 13FB 48 R688138 13ED 3
R686308 11PG 62 R686700 13FB 16 R687078 13FC 48 R688146 23AC 1
R686315 19BB 4 R686700 13FC 16 R687106 11CB 4 R688154 23AC 24
R686315 19BD 4 R686719 12NB 7 R687119 12EP 28 R688203 23AC 15
R686316 11RB 15 R686722 12MB 45 R687193 11RC 44 R688231 19BC 60
R686316 11RC 15 R686722 18EC 31 R687193 23ABB 44 R688282 13BC 8
R686319 11RB 31 R686722 18EE 28 R687241 11PC 80 R688400 11FC 16
R686319 11RC 31 R686725 19BD 14 R687242 11PC 81 R688400 13EB 5
R686319 23ABB 31 R686727 19BD 15 R687246 14EF 23 R688400 13EG 5
R686360 15FEI 41 R686730 14AB 31 R687252 17GB 16 R688774 11CC 27
R686363 15FEI 42 R686736 13FB 33 R687252 17GC 16 R688774 11CD 27
R686369 17FE 30 R686736 13FC 33 R687255 13EB 58 R688774 11CE 27
R686373 19BB 23 R686740 14BB 43 R687255 13EG 57 R688774 11CF 27
R686373 19BE 13 R686743 17BC 9 R687256 13EB 55 R688774 11CG 27
R686380 11LC 32 R686752 14AD 25 R687256 13EG 55 R688774 11CH 27
R686380 11MB 32 R686768 14BD 15 R687257 11RC 32 R688774 11CJ 27
R686394 19BE 19 R686770 12GB 11 R687257 23ABB 32 R688774 11CK 27
R686405 19BB 6 R686770 17FE 35 R687264 13DQ 27 R688774 11CL 27
R686412 17DD 23 R686785 12GB 40 R687265 17AD 35 R688810 11KB 38
R686422 15HF 16 R686785 17FE 36 R687266 17AD 36 R688810 11LT 15
R686424 17DD 10 R686787 13FB 41 R687292 15ABA 24 R688893 11LT 28
R686425 17DD 40 R686787 13FC 41 R687757 14EE 4 R688894 11LT 34
R686431 12EP 49 R686790 15JB 37 R687775 11LC 62 R689287 14EC 9
R686431 12ER 28 R686804 15FC 41 R687775 11LD 62 R689307 15JB 27
R686435 12EJ 12 R686805 14BB 44 R687775 11LE 62 R689368 17GB 18
R686435 12EK 12 R686808 19BC 47 R687775 11LF 62 R689368 17GC 19
R686437 12EJ 31 R686809 19BE 43 R687775 11LG 62 R689393 11CB 54
R686437 12EP 31 R686819 12LK 21 R687775 11LH 62 R689394 11CB 55
R686437 12ER 31 R686820 12LK 40 R687775 11LJ 62 R689445 12DD 34
R686454 17DB 21 R686830 14EF 30 R687775 11MB 62 R689452 11RB 23
R686457 17DB 35 R686834 12NB 43 R687775 11MC 62 R689452 11RC 23
R686467 17DC 18 R686840 17DD 26 R687775 11MD 62 R689687 17DC 23
R686478 17DB 2 R686842 12NB 63 R687775 11ME 62 R689857 11LC 46
R686479 17DB 5 R686844 12HD 35 R687775 11MF 62 R689857 11LD 46
R686518 17BB 14 R686844 12HF 35 R687775 11MG 62 R689857 11MB 46
R686518 17DC 34 R686859 14BF 19 R687775 11MJ 62 R689857 11MC 46
R686519 19BE 25 R686877 12NB 66 R687833 13BC 56 R689943 14DE 15
R686520 19BD 10 R686898 14BD 3 R687836 13BB 45 R689993 14AB 1
R686521 19BD 11 R686911 17FE 32 R687846 13ED 2 R689993 17DC 6
R686528 12PB 1 R686916 13CB 34 R687851 13ED 30 R689995 14AB 14
R686533 12PB 15 R686917 12NE 21 R687852 13EB 22 R689995 17DC 1
R686574 17AD 8 R686919 12NE 45 R687852 13EG 22 R689997 14AB 9
R686574 17AG 17 R686927 11LC 48 R687853 13EB 28 R690000 12ACA 40
R686588 15DEI 39 R686927 11MB 45 R687853 13EG 28 R690001 12ACA 43
R686597 12NE 28 R686929 11LD 48 R687855 12HD 37 R690512 12DD 35
R686598 12NE 18 R686929 11MC 45 R687855 12HF 37 R690513 12AC 26
R686599 12NE 24 R686931 11LE 48 R687855 13AE 20 R690513 20DB 32
R686605 11LC 40 R686931 11LF 48 R687855 13CB 29 R690561 17DC 11
R686607 11LD 40 R686931 11MD 48 R687856 15CBA 38 R690563 14AD 57
R686611 14BB 45 R686931 11ME 48 R687856 15CC 38 R690596 12DC 43
R686616 12MB 44 R686933 11LF 46 R687881 12CG 2 R690597 12JB 45
R686616 18EC 30 R686933 11LG 46 R687910 13EC 10 R690634 13BC 18
R686616 18EE 27 R686933 11ME 46 R687910 13EH 10 R690651 17GB 57
R686665 12KB 26 R686933 11MF 46 R687948 15DEI 1 R690651 17GC 57
R686673 12EJ 13 R686973 11PC 77 R687951 17DC 24 R690842 12PG 51
R686673 12EK 13 R687009 20DB 6 R687969 13FC 38 R690842 12PH 8
R686674 19BB 12 R687013 14AB 54 R688039 13DO 31 R690842 12PJ 8
R686676 19BB 22 R687014 20DB 16 R688040 13DO 33 R690892 23AC 40
R686678 12NB 2 R687043 12ND 50 R688042 13DO 32 R691075 23AC 2
R686680 17DC 16 R687044 12ND 51 R688048 14BD 4 R691076 23AC 3
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R691091 23AC 5 R692535 23AB 56 R693170 17DC 43 R694290 12ER 46
R691092 23AC 4 R692549 11CJ 11 R693193 13DO 26 R694309 13BC 36
R691167 11PJ 7 R692561 11LG 48 R693214 23AB 42 R694310 13BC 63
R691168 11PJ 18 R692561 11LH 48 R693217 23AB 44 R694373 23AC 28
R691170 11ND 57 R692561 11MF 48 R693220 23AB 47 R694408 13CC 11
R691170 11NE 57 R692561 11MG 48 R693223 23AB 49 R694416 12FC 32
R691171 11CC 23 R692714 17AD 37 R693225 23AB 43 R694417 12FC 34
R691171 11CD 23 R692714 17AG 60 R693443 12AH 72 R694418 12FC 27
R691171 11CE 23 R692721 11HB 89 R693443 12AJ 72 R694419 12FC 30
R691171 11CF 23 R692721 11HC 89 R693445 12PD 36 R694428 13CC 33
R691171 11CG 23 R692726 11HB 95 R693452 11RB 43 R694431 12EP 35
R691171 11CH 23 R692726 11HC 94 R693453 11RB 42 R694431 12ER 35
R691171 11CJ 23 R692748 17BD 15 R693454 11RB 45 R694432 12EP 34
R691171 11CK 23 R692774 11PJ 56 R693455 11RB 44 R694432 12ER 34
R691171 11CL 23 R692776 11PJ 58 R693456 11RC 9 R694434 12EP 42
R691172 11CC 26 R692799 12PB 53 R693456 23ABB 9 R694434 12ER 42
R691172 11CD 26 R692805 17AG 8 R693462 11RC 52 R694435 12EP 27
R691172 11CE 26 R692810 17AG 9 R693462 23ABB 52 R694435 12ER 27
R691172 11CF 26 R692811 17AG 2 R693463 11RC 51 R694436 12EP 29
R691172 11CG 26 R692812 17AG 5 R693463 23ABB 51 R694436 12ER 29
R691172 11CH 26 R692813 17AG 4 R693464 11RC 53 R694446 26AC 24
R691172 11CJ 26 R692820 19BB 57 R693464 23ABB 53 R694447 12FC 2
R691172 11CK 26 R692839 11HB 26 R693488 12MB 42 R694461 11CK 78
R691172 11CL 26 R692901 17AD 38 R693493 15JB 36 R694466 11CK 11
R691212 12EK 53 R692901 17EB 41 R693533 12GB 50 R694489 11LH 46
R691215 12EK 56 R692967 11PJ 64 R693614 17EB 19 R694489 11LJ 46
R691216 12EK 55 R692969 12AD 57 R693616 17EB 12 R694489 11MG 46
R691223 19BB 13 R692974 11PL 5 R693729 14BF 40 R694489 11MJ 46
R691227 12JD 4 R693000 13FB 18 R693840 15BC 6 R694503 13CC 20
R691229 12JD 7 R693000 13FC 18 R693851 15BA 51 R694526 12FC 3
R691238 12EK 61 R693006 17EB 16 R693851 15CBA 33 R694526 26AC 3
R691248 19BC 61 R693011 17EB 10 R693891 14FG 17 R694529 12FC 22
R691299 12EK 52 R693020 13EB 56 R694027 1 1 R694530 26AC 22
R691300 12EK 51 R693022 11HB 96 R694028 23AD 2 R694531 12FC 8
R691315 12NB 64 R693022 11HC 96 R694029 23AD 3 R694531 26AC 8
R691316 12NB 65 R693029 11HB 94 R694030 23AD 8 R694532 12FC 23
R691328 12DD 36 R693057 12AD 56 R694070 12LE 1 R694557 13AE 14
R691369 14AD 57 R693058 12AD 55 R694095 15BC 10 R694557 15BA 30
R691370 15HC 24 R693060 12AD 61 R694153 11CG 78 R694559 15CC 33
R691370 15HD 24 R693061 12AD 58 R694160 11CG 9 R694582 12EP 58
R691377 15HC 25 R693066 12NB 59 R694164 11CG 11 R694582 12ER 58
R691377 15HD 25 R693066 19BB 55 R694187 11LE 46 R694583 12EP 59
R691388 12LK 38 R693066 19BD 53 R694187 11MD 46 R694583 12ER 59
R691390 11CB 62 R693070 12PB 52 R694200 12DD 32 R694587 11RB 9
R691390 14AD 51 R693071 11HB 92 R694206 14AB 55 R694587 13EC 15
R691592 12EJ 6 R693076 12NB 58 R694210 15HF 2 R694587 13EH 15
R691592 12EK 17 R693077 11LB 65 R694211 15HF 4 R694693 12FC 44
R692265 12LF 1 R693083 14EF 31 R694212 12MB 41 R694693 26AC 32
R692272 11MC 48 R693085 14EF 34 R694268 12EP 18 R694694 12FC 42
R692275 11MB 48 R693086 13AD 22 R694269 12EP 23 R694694 26AC 30
R692314 17AM 3 R693101 12PG 1 R694270 12ER 18 R694695 12FC 46
R692314 17AN 3 R693102 12PG 38 R694271 12ER 23 R694695 26AC 34
R692315 17AM 3 R693104 12PG 36 R694272 12EP 50 R694731 12PD 33
R692315 17AN 3 R693105 12PG 37 R694273 12EP 37 R694744 12HF 45
R692343 11FC 13 R693106 12PG 52 R694276 12EP 33 R694774 14AD 24
R692364 17GD 4 R693107 12PG 53 R694276 12ER 33 R694776 14AD 9
R692389 17DC 41 R693109 12PG 54 R694277 12EP 20 R694783 14AD 12
R692421 11FC 23 R693110 12PG 55 R694277 12ER 20 R694787 14AD 6
R692438 11FC 21 R693114 12PG 58 R694281 12CG 3 R694788 14AD 11
R692459 11CJ 8 R693116 12PG 56 R694281 26AA 58 R694789 14AD 10
R692459 11CK 8 R693117 12NB 61 R694286 12EJ 15 R694795 18CC 53
R692459 11CK 9 R693119 12ACB 10 R694286 12EK 15 R694799 18CC 54
R692459 11CL 9 R693123 13FB 34 R694289 12EP 43 R694800 18CC 52
R692461 11CJ 78 R693123 13FC 34 R694289 12ER 43 R694819 12KB 15
R692498 11FE 1 R693137 17AD 39 R694290 12EP 46 R694826 12KB 27
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R694829 28AA 8 R695330 11LH 26 R696003 17GD 3 R697648 15BD 13
R694830 28AA 1 R695330 11LJ 26 R696004 17GD 62 R697675 11NF 12
R694833 28AA 7 R695330 11MB 26 R696013 17GD 79 R697675 11NG 12
R694852 11CC 22 R695330 11MC 26 R696021 13ED 15 R697675 11NH 12
R694852 11CE 22 R695330 11MD 26 R696023 13ED 40 R697675 11NJ 12
R694895 11HC 78 R695330 11ME 26 R696027 13EB 36 R697675 11NK 12
R694896 11HC 79 R695330 11MF 26 R696027 13EG 36 R697675 11NL 12
R694897 11HC 54 R695330 11MG 26 R696030 14BB 58 R697675 11NM 12
R694900 11CC 18 R695330 11MJ 26 R696155 17GC 83 R697678 12AF 7
R694900 11CD 18 R695346 14EB 42 R696155 17GD 83 R697890 11FD 42
R694900 11CE 18 R695350 19DG 4 R696156 17GC 82 R697892 11FD 30
R694900 11CF 18 R695354 11CK 76 R696156 17GD 82 R697893 11FD 33
R694900 11CG 18 R695357 11CJ 76 R696168 12AH 69 R697930 13DO 42
R694900 11CH 18 R695360 11CH 76 R696168 12AJ 69 R697957 12HF 1
R694900 11CJ 18 R695362 11CG 76 R696170 12AJ 82 R697981 11GA 7
R694900 11CK 18 R695364 11CE 76 R696170 23AC 43 R697981 11GB 7
R694900 11CL 18 R695364 11CF 76 R696171 12AJ 81 R698030 13DO 41
R694940 13CC 13 R695367 11CC 76 R696173 12AH 65 R698036 19BE 57
R694962 13BB 29 R695367 11CD 76 R696180 23AC 42 R698037 19BE 55
R694963 13BB 27 R695374 17AM 10 R696187 12AJ 83 R698038 12EK 6
R694968 13BB 65 R695374 17AN 10 R696195 17GD 12 R698083 13CC 47
R694972 13BB 60 R695384 14BB 55 R696286 12DD 38 R698087 13AD 43
R694989 12CG 40 R695427 18BE 12 R696287 12DD 39 R698143 23AB 41
R694989 26AA 40 R695504 14EC 45 R696499 12FC 47 R698234 18AB 15
R694990 12JB 51 R695505 12CG 42 R696499 26AC 35 R698234 18AC 15
R694991 12CG 37 R695505 12JB 55 R696522 13DB 29 R698234 18ED 28
R694991 12JB 54 R695505 17BB 32 R696640 13AD 52 R698285 11NB 12
R694991 26AA 37 R695505 26AA 42 R696647 13AD 47 R698285 11ND 23
R695004 13CB 20 R695506 17BB 31 R696734 26AC 23 R698285 11NE 23
R695038 17GC 48 R695510 17BB 33 R696748 12JD 40 R698285 11NF 13
R695038 17GD 48 R695513 12JB 52 R696749 12JD 42 R698285 11NG 13
R695038 25AM 33 R695534 15JF 29 R696750 12JD 41 R698288 11NB 8
R695040 17GC 45 R695536 15JF 30 R697013 13AD 42 R698288 11ND 14
R695040 17GD 45 R695631 11PC 29 R697035 13AD 48 R698288 11NE 14
R695040 25AM 34 R695709 20CC 45 R697040 13AD 53 R698288 11NF 14
R695043 12GB 42 R695711 20AF 8 R697048 13AD 49 R698288 11NG 14
R695046 12GB 49 R695716 14EC 42 R697049 13AD 50 R698288 11NH 14
R695048 12GB 47 R695729 12JC 40 R697201 14AB 47 R698288 11NJ 14
R695077 11HC 9 R695731 12JC 41 R697202 14AB 50 R698288 11NK 14
R695138 14EC 61 R695735 13EC 57 R697224 13AE 10 R698288 11NL 14
R695142 18BE 13 R695735 13EH 57 R697442 11NF 47 R698288 11NM 14
R695143 18BE 10 R695805 12AH 66 R697442 11NG 47 R698293 11NB 16
R695144 18BE 11 R695805 12AJ 66 R697442 11NH 47 R698293 11ND 31
R695146 14EC 62 R695814 12PE 65 R697442 11NJ 47 R698293 11NE 31
R695147 14EC 49 R695817 11RC 11 R697442 11NK 47 R698293 11NF 31
R695148 14EC 35 R695817 23ABB 11 R697442 11NL 47 R698293 11NG 31
R695149 14EC 30 R695818 12PE 62 R697442 11NM 47 R698293 11NH 31
R695150 14EC 22 R695820 13EF 64 R697443 11NF 46 R698293 11NJ 31
R695208 17FF 24 R695821 13EF 60 R697443 11NG 46 R698293 11NK 31
R695240 19DG 11 R695877 12AH 65 R697443 11NH 46 R698293 11NL 31
R695243 19DG 7 R695878 12AH 67 R697443 11NJ 46 R698293 11NM 31
R695261 19DG 10 R695878 12AJ 67 R697443 11NK 46 R698295 11NF 42
R695262 19DG 9 R695919 12ACA 33 R697443 11NL 46 R698295 11NG 42
R695302 11ND 53 R695920 12ACA 26 R697443 11NM 46 R698295 11NH 42
R695302 11NE 53 R695924 12ACA 27 R697446 11NF 45 R698295 11NJ 42
R695302 13AD 23 R695941 12ACA 28 R697446 11NG 45 R698295 11NK 42
R695302 13EC 53 R695946 12ACA 32 R697446 11NH 45 R698295 11NL 42
R695302 13EH 53 R695951 12DB 10 R697446 11NJ 45 R698295 11NM 42
R695330 11GC 17 R695951 12DC 10 R697446 11NK 45 R698394 12FC 39
R695330 11GD 21 R695952 12DB 12 R697446 11NL 45 R698394 26AC 27
R695330 11LC 26 R695952 12DC 12 R697446 11NM 45 R698457 11NH 17
R695330 11LD 26 R695953 12DB 11 R697461 13AE 2 R698457 11NJ 17
R695330 11LE 26 R695953 12DC 11 R697581 12EJ 11 R698457 11NK 55
R695330 11LF 26 R695954 12DB 24 R697613 15BD 12 R698459 11NK 17
R695330 11LG 26 R695954 12DC 24 R697618 15BA 31 R698459 11NL 17
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R698459 11NM 17 R698607 11LE 14 R699704 14FBA 19 R700122 11NH 24
R698493 11NB 4 R698607 11LF 14 R699705 14FBA 46 R700122 11NJ 24
R698493 11ND 18 R698607 11LG 14 R699770 12MB 40 R700122 11NK 24
R698493 11NE 18 R698607 11LH 14 R699770 13AD 24 R700122 11NL 24
R698493 11NF 18 R698607 11LJ 14 R699818 14BB 49 R700122 11NM 24
R698493 11NG 18 R698607 11MB 14 R699842 12CG 15 R700125 11NF 54
R698496 11NH 19 R698607 11MC 14 R699842 12FC 26 R700125 11NG 54
R698496 11NJ 19 R698607 11MD 14 R699842 26AA 15 R700125 11NH 50
R698496 11NK 19 R698607 11ME 14 R699842 26AC 26 R700125 11NJ 50
R698496 11NL 19 R698607 11MF 14 R699843 12CG 13 R700125 11NK 50
R698496 11NM 19 R698607 11MG 14 R699843 12FC 25 R700125 11NL 50
R698498 11NF 57 R698607 11MJ 14 R699843 26AA 13 R700125 11NM 50
R698498 11NG 57 R698612 11LH 56 R699843 26AC 25 R700126 11NF 53
R698498 11NH 57 R698631 11LE 42 R699844 12CG 12 R700126 11NG 53
R698498 11NJ 57 R698639 11LF 42 R699844 26AA 12 R700126 11NH 48
R698498 11NK 57 R698647 11LG 56 R699844 26AC 19 R700126 11NJ 48
R698498 11NL 57 R698664 11LJ 56 R699874 13AD 34 R700126 11NK 48
R698498 11NM 57 R698677 11CL 78 R699884 11BF 35 R700126 11NL 48
R698499 11FD 38 R698835 11BF 39 R699884 11BH 35 R700126 11NM 48
R698501 11NL 22 R698836 11BF 40 R699884 11BL 53 R700127 11NG 20
R698503 11NK 20 R698837 11BF 34 R699932 14AB 41 R700138 11CL 76
R698503 11NL 20 R698840 11BL 51 R699956 12PJ 27 R700155 15CBA 20
R698511 11NJ 22 R698841 11BL 55 R700020 11CL 11 R700155 15CC 20
R698513 11NH 20 R698842 11BL 56 R700053 11LJ 48 R700252 17AG 24
R698513 11NJ 20 R698849 11BF 41 R700053 11MJ 48 R700263 17AD 40
R698513 11NM 20 R698850 11BL 57 R700069 11CL 8 R700263 17AG 16
R698546 11ND 21 R698857 17GC 79 R700085 11LE 34 R700264 17AG 21
R698546 11NE 21 R698859 17GC 12 R700085 11MD 34 R700268 17AG 57
R698546 11NF 21 R698920 25AM 48 R700087 11LF 34 R700271 17AG 10
R698546 11NG 21 R698921 25AM 45 R700087 11ME 34 R700272 17AG 25
R698546 11NH 21 R699047 20AE 8 R700089 11LG 51 R700273 17AG 23
R698546 11NJ 21 R699081 14FG 18 R700089 11MF 51 R700275 17AG 14
R698546 11NK 21 R699085 14EF 21 R700091 11LH 51 R700333 15BC 7
R698546 11NL 21 R699087 14EF 22 R700091 11MG 51 R700341 15BD 14
R698546 11NM 21 R699163 18AB 12 R700093 11LJ 51 R700342 15BD 15
R698602 11LC 5 R699163 18AC 12 R700093 11MJ 51 R700343 15BA 32
R698602 11LD 5 R699393 12DD 40 R700101 11LC 52 R700349 15BA 33
R698602 11LE 5 R699413 13AD 44 R700101 11LD 52 R700353 15BA 34
R698602 11LF 5 R699416 13AD 27 R700101 11LE 52 R700361 15CC 31
R698602 11LG 5 R699418 13AD 55 R700101 11LF 52 R700362 15CC 32
R698602 11LH 5 R699422 13AD 28 R700101 11LG 52 R700365 15CBA 31
R698602 11LJ 5 R699424 13AD 29 R700101 11LH 52 R700367 15CBA 29
R698602 11MB 5 R699425 13AD 30 R700101 11LJ 52 R700367 15CC 29
R698602 11MC 5 R699426 13AD 31 R700101 11MB 52 R700370 15CBA 32
R698602 11MD 5 R699427 13AD 32 R700101 11MC 52 R700380 15CBA 41
R698602 11ME 5 R699431 13AE 11 R700101 11MD 52 R700465 18AB 21
R698602 11MF 5 R699434 13AE 24 R700101 11ME 52 R700466 18AC 21
R698602 11MG 5 R699461 11RB 48 R700101 11MF 52 R700476 14EF 20
R698602 11MJ 5 R699461 11RC 59 R700101 11MG 52 R700514 11MD 50
R698606 11LC 4 R699487 13CC 21 R700101 11MJ 52 R700518 11ME 50
R698606 11LD 4 R699488 13CC 24 R700108 11NH 22 R700520 11MF 56
R698606 11LE 4 R699524 11EG 21 R700111 11NK 22 R700523 11MG 56
R698606 11LF 4 R699525 11CC 2 R700113 11NM 22 R700526 11MJ 56
R698606 11LG 4 R699525 11CD 2 R700115 11NF 24 R700586 15FJ 1
R698606 11LH 4 R699525 11CE 2 R700115 11NG 24 R700589 15FJ 8
R698606 11LJ 4 R699525 11CF 2 R700120 11NH 37 R700591 15FJ 3
R698606 11MB 4 R699525 11CG 2 R700120 11NJ 37 R700602 11ND 22
R698606 11MC 4 R699525 11CH 2 R700120 11NK 37 R700602 11NF 22
R698606 11MD 4 R699525 11CJ 2 R700120 11NL 37 R700604 11ND 20
R698606 11ME 4 R699525 11CK 2 R700120 11NM 37 R700606 11ND 24
R698606 11MF 4 R699525 11CL 2 R700121 11NH 36 R700606 11NE 24
R698606 11MG 4 R699534 25AK 16 R700121 11NJ 36 R700609 11ND 42
R698606 11MJ 4 R699612 13CC 49 R700121 11NK 36 R700609 11NE 42
R698607 11LC 14 R699613 11RB 50 R700121 11NL 36 R700611 11NE 22
R698607 11LD 14 R699613 11RC 61 R700121 11NM 36 R700611 11NG 22
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R700613 11NE 20 R702102 12CG 1 R702978 11GC 19 R703622 23AB 48
R700625 15HC 22 R702155 11RB 56 R702979 11GA 21 R703756 12LB 35
R700626 15HD 22 R702155 11RC 64 R702979 11GC 21 R703756 12LD 35
R700805 26AA 57 R702156 11RB 57 R702986 11LC 56 R703783 15BD 25
R700808 26AA 59 R702156 11RC 65 R702986 11LD 56 R703783 23AE 25
R700825 26AA 65 R702165 11GA 4 R702986 11MB 50 R703785 15BD 20
R700849 12EP 39 R702165 11GB 4 R702986 11MC 50 R703785 23AE 20
R700849 12ER 39 R702168 11GA 20 R702987 11LE 56 R704934 12LB 33
R700913 14FG 19 R702168 11GB 20 R702987 11MD 56 R704935 12LB 34
R700937 13ED 42 R702168 11GC 20 R702988 11LF 56 R704961 26AA 1
R700967 11CD 22 R702168 11GD 20 R702988 11LG 50 R704962 26AA 63
R700967 11CF 22 R702169 11GA 25 R702988 11ME 56 R704963 26AA 54
R700968 11CG 22 R702169 11GC 25 R702988 11MF 50 R704965 26AA 52
R700969 11CH 22 R702174 11KB 44 R702989 11LH 50 R704967 26AB 2
R700969 11CJ 22 R702331 14DB 4 R702989 11MG 50 R704971 26AB 1
R700970 11CK 22 R702336 12LK 14 R702989 11MJ 50 R704974 26AB 3
R700970 11CL 22 R702352 19CD 13 R702990 11LC 56 R704975 26AC 2
R700979 13AD 26 R702356 19CD 14 R702990 11LD 56 R704978 26AC 1
R700981 11FD 34 R702359 19CD 15 R702990 11MB 50 R704986 26AC 39
R701050 15JF 31 R702363 15JG 12 R702990 11MC 50 R704987 26AC 40
R701086 26AC 17 R702364 19CD 16 R702991 11LE 56 R705035 13DN 1
R701087 13DQ 23 R702365 19CD 17 R702991 11MD 56 R705035 13FB 1
R701090 13DQ 24 R702370 19CD 18 R702992 11LF 56 R705035 13FC 1
R701093 13DQ 25 R702382 15JF 34 R702992 11LG 50 R705737 13CC 48
R701094 13DQ 26 R702392 19CD 19 R702992 11ME 56 R705742 11NF 20
R701095 13DQ 27 R702393 19CD 20 R702992 11MF 50 R706070 11PG 84
R701095 13DQ 27 R702398 13EC 17 R702993 11LH 50 R706071 11PG 42
R701110 25AM 36 R702398 13EH 17 R702993 11LJ 50 R706385 11NB 19
R701111 25AM 50 R702404 15DEI 39 R702993 11MG 50 R706385 11ND 58
R701113 25AK 15 R702485 11BA 34 R702993 11MJ 50 R706385 11NE 58
R701114 25AK 12 R702500 11BA 32 R703001 26AC 38 R706385 11NF 55
R701116 25AK 8 R702501 11BA 33 R703060 11LC 41 R706385 11NG 55
R701127 25AO 3 R702502 11BA 9 R703060 11MB 41 R706385 11NH 56
R701148 11EG 77 R702508 11BA 29 R703061 11LD 41 R706385 11NJ 56
R701149 25AM 39 R702516 11BA 7 R703061 11MC 41 R706385 11NK 56
R701150 25AM 38 R702521 11BA 11 R703062 11LE 41 R706385 11NL 56
R701186 13DQ 28 R702524 11BA 3 R703062 11MD 51 R706385 11NM 56
R701192 17GD 63 R702528 11BA 1 R703063 11LF 41 R706404 15BA 35
R701314 15JF 32 R702539 11BA 30 R703063 11ME 51 R706416 15BC 8
R701344 25AM 40 R702540 11BA 27 R703064 11LG 57 R706419 15BD 16
R701345 25AM 41 R702628 11EE 17 R703064 11MF 57 R706424 15ABA 23
R701367 13EC 70 R702636 11EE 11 R703065 11LH 57 R706427 15ABA 21
R701367 13EH 70 R702637 11EE 14 R703065 11MG 57 R706433 18AB 14
R701379 12FC 24 R702638 11EE 12 R703066 11LJ 57 R706433 18AC 14
R701380 12CG 4 R702639 11EE 13 R703066 11MJ 57 R706436 15BA 38
R701380 26AA 67 R702643 11EE 2 R703092 11GD 1 R706437 15BA 39
R701381 12FC 1 R702647 11GA 13 R703101 11CC 1 R706440 15BA 40
R701448 17AM 6 R702647 11GB 13 R703103 11CE 1 R706441 15BA 41
R701449 17EB 54 R702738 13EC 1 R703143 11PJ 62 R706442 15BA 42
R701506 20DB 40 R702738 13EH 1 R703327 11RB 46 R706444 14FG 25
R701532 11ND 59 R702739 13EC 67 R703327 11RC 55 R706444 15BA 43
R701532 11NE 59 R702748 13EB 24 R703334 13AD 49 R706445 15BA 44
R701532 11NF 19 R702749 13EB 31 R703484 15GB 25 R706449 15BA 45
R701532 11NG 19 R702758 11EG 15 R703484 15GC 25 R706450 15BA 46
R701629 11CQ 8 R702759 11EG 4 R703488 15GB 34 R706453 15ABA 20
R701722 13DQ 36 R702767 11EG 18 R703488 15GC 35 R706453 19CD 21
R701723 13DQ 37 R702770 11EG 20 R703512 19BB 10 R706454 15ABA 22
R701724 13DQ 26 R702772 11EG 20 R703580 15FC 60 R706456 15DC 51
R701725 13DQ 27 R702887 19BE 40 R703580 15FEI 60 R706462 15DC 52
R701726 13DQ 38 R702936 15DC 47 R703581 15FC 61 R706463 15DB 48
R701849 12HD 1 R702939 15DB 54 R703581 15FEI 61 R706463 15DC 53
R701919 11PC 88 R702939 15DC 48 R703582 15FC 58 R706464 15DB 49
R702036 13AE 23 R702940 15DB 46 R703582 15FEI 58 R706464 15DC 54
R702079 25AM 42 R702940 15DC 49 R703583 15FC 64 R706465 15DC 55
R702080 25AK 9 R702978 11GA 19 R703583 15FEI 64 R706466 15ABA 15
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R706469 15ABA 16 R707198 13FC 29 R709752 11RC 68 R711292 15FEI 4
R706476 15CBA 24 R707204 15DH 10 R709752 23AB 68 R711359 17AD 43
R706476 15CC 24 R707205 15DH 11 R709752 23ABB 68 R711363 17AD 44
R706478 15BA 47 R707350 14FG 31 R709753 11RC 62 R711365 17DB 23
R706489 15HC 23 R707470 13CC 11 R709753 23AB 75 R711367 17AD 45
R706489 15HD 23 R707594 12MB 29 R709753 23ABB 62 R711368 14CB 31
R706492 14FG 20 R707595 12MB 31 R709754 11RC 67 R711369 17AD 46
R706493 14FG 21 R707691 13DN 2 R709754 23AB 67 R711398 17AD 47
R706494 14FG 22 R707694 13DN 3 R709754 23ABB 67 R711399 17AD 48
R706497 15BA 48 R707702 13DN 4 R709755 11RC 66 R711459 11PL 6
R706672 12LD 5 R707708 13DQ 22 R709755 23AB 66 R711460 11PL 7
R706708 15CBA 40 R707710 13DQ 21 R709755 23ABB 66 R711461 11PL 8
R706711 15CBA 39 R707715 13DQ 31 R709972 14BF 38 R711462 11PL 9
R706712 15CBA 42 R707719 12LB 1 R709973 14BF 46 R711463 11PL 10
R706713 15BA 49 R707752 13DN 6 R710045 15JG 14 R711464 11PL 11
R706771 11CQ 14 R707753 13DN 7 R710050 15JB 28 R711588 11PC 9
R706772 11CQ 14 R707782 13DQ 26 R710063 12DD 41 R712067 17AD 49
R706773 11CQ 14 R707802 13DQ 20 R710077 12AE 18 R712201 12AC 38
R706774 11CQ 14 R707817 13DN 8 R710090 12AC 33 R712231 15ABA 19
R706775 11CQ 14 R707820 25AM 46 R710095 12AE 8 R712234 15FC 2
R706776 11CQ 14 R707853 25AO 11 R710098 12AE 9 R712234 15FEI 33
R706777 11CQ 14 R707857 13DQ 26 R710127 15JB 29 R712244 15HC 20
R706781 11CQ 12 R707866 25AM 47 R710137 14AB 60 R712244 15HD 20
R706782 11CQ 13 R707932 17FF 25 R710145 12AC 35 R712246 12AC 39
R706783 11CQ 13 R708000 17FF 26 R710146 13CB 11 R712355 15HC 21
R706784 11CQ 13 R708013 15BA 2 R710147 13CC 1 R712356 15HD 21
R706785 11CQ 13 R708069 13DQ 35 R710251 12AE 10 R712359 12AC 41
R706787 11CQ 13 R708552 11PJ 50 R710261 12AF 5 R712568 22AB 7
R706790 11CQ 13 R708565 12NB 69 R710263 12AF 6 R712569 22AB 1
R706791 11CQ 13 R708566 12NB 68 R710271 12AG 7 R712570 22AB 3
R706793 11CQ 9 R708627 15JH 10 R710298 11PJ 16 R712571 22AB 4
R706794 11CQ 7 R708650 15GB 36 R710354 15CBA 5 R712572 22AB 5
R706795 11CQ 7 R708650 15GC 37 R710354 15CC 5 R712573 22AB 2
R706796 11CQ 7 R708665 15GB 24 R710361 15CBA 15 R712716 17BD 16
R706797 11CQ 7 R708666 15GC 34 R710361 15CC 15 R712718 17BD 17
R706798 11CQ 7 R708669 15BD 22 R710431 18EC 32 R712725 13CB 45
R706801 11CQ 7 R708669 23AE 22 R710431 18EE 29 R712728 19BE 21
R706802 11CQ 7 R708670 15BD 35 R710460 18EB 44 R712729 19BC 19
R706811 11CQ 10 R708670 23AE 35 R710460 18ED 29 R712730 19BE 21
R706835 11CQ 11 R708671 15BD 27 R710461 18EB 45 R712731 12ACA 16
R706836 11CQ 11 R708671 23AE 27 R710461 18ED 30 R712732 19CD 22
R706837 11CQ 10 R708736 15DB 53 R710462 18EB 46 R712734 15JB 30
R706859 15BA 50 R708747 15BA 2 R710462 18ED 31 R712742 12ACC 10
R706865 15DH 7 R708801 18BBA 15 R710463 18EB 47 R712743 12ACC 11
R706889 11CD 1 R708802 18BBA 16 R710463 18ED 32 R712746 12ACC 12
R706891 11CF 1 R708803 18BBA 17 R710464 18EB 48 R712747 15JB 31
R706893 11CG 1 R709000 12JC 13 R710464 18ED 33 R712783 15JB 32
R706895 11CH 1 R709000 12JD 14 R710466 18EC 33 R712785 19BD 55
R706897 11CJ 1 R709249 11CC 75 R710466 18EE 30 R712787 19BB 16
R706899 11CK 1 R709249 11CD 75 R710537 11GA 6 R712789 19BD 57
R706901 11CL 1 R709249 11CE 75 R710537 11GB 6 R712790 19BB 14
R706904 15DB 50 R709249 11CF 75 R710574 17AD 41 R712791 19BD 56
R706907 15DB 51 R709249 11CG 75 R710575 17AD 42 R712858 12AC 43
R706909 15DB 52 R709249 11CH 75 R710577 13DB 30 R712884 11PG 41
R706931 15FH 7 R709249 11CJ 75 R710586 13CC 12 R712896 12AC 44
R706939 14FG 28 R709249 11CK 75 R710710 11PC 75 R712897 12AC 45
R706941 14FG 29 R709249 11CL 75 R710752 15BA 29 R712965 18ED 35
R706943 15DB 53 R709298 14FBA 27 R710870 18EB 49 R712966 18EB 50
R706946 15CC 20 R709368 15BA 56 R710870 18ED 34 R712966 18ED 36
R706947 15DH 8 R709390 13CC 51 R710891 18EC 34 R712967 18EB 51
R706948 15DH 9 R709689 15HF 17 R710891 18EE 31 R712967 18ED 37
R706949 15FEI 32 R709734 15HF 12 R711114 14AD 57 R712969 18EB 52
R707031 25AM 49 R709742 17DB 10 R711209 13DB 7 R712969 18ED 38
R707174 13FB 29 R709743 17DB 28 R711285 13DN 10 R712970 18EE 32
R707176 25AM 44 R709748 17DB 9 R711285 14BF 13 R712972 18ED 39
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R712973 18ED 40
R712974 18ED 41
R712975 18ED 42
R712993 18ED 44
R712996 15FEI 43
R713045 18EC 35
R713045 18EE 33
R713063 18EC 36
R713063 18EE 34
R713096 12EP 4
R713096 12ER 4
R713098 17FF 39
R713117 18AF 12
R713243 15HF 1
R713531 22AB 6
R713534 15JG 15
R713536 15JG 16
R713540 18EB 54
R713540 18ED 46
R713585 12AD 60
R833856 17EB 28
R834141 17EB 17
R834142 17EB 31
R850420 17EB 36
R850422 17EB 27
R850423 17EB 47
R855505 17EB 51


